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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE I

EVENT 060206-2820

SPECIFIC CRIME Murder With a Deadly Wea

DATE OCCURRED FebruaU 6 2006 TIME OCCURRED 2100 Hours

LOCATION OF OCCURRENCE 3801 East Washington Avenue Las Vegas Nevada 89110

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME or PERSON GIVING STATEMENT Gamboa Melissa Maria

DOB 989 SOC IAL S EC UR ITY

RACE Latin SEX Female

HEIGHT WEIGHT

HAIR EYIES

WORK SCHEDULE DAYS OFN

HOMEADDREss

WORKADDRESS

La i Vegas NV 89 10 1

HOME PHONE

WORKPHONE

702-649-3980

BEST PLACE TO CONTACT

BEST TIM F TO CONTACT

The following is the transcdptlan of a tape-recorded interview conducted by DETECTIVE
C MOGG P5096 LVMPL Hom cide Section on February 6 2006 at 2326 hours

Q Operator Detect ve C Mogg F5096 conducting a witness interview under event

number 060506-2820 060206-2820 Name of person giving a statement last

name is Ga mboa GAM BOA first name is Melissa middle name is M aria I s a Latin

female DOB is 89 Her home address is Las Vegas

Nevada 89101 Her home phone is 649-3980 Uh interview is being conducted in

the 3800 block of East Washington in my vehicle Uh today's date is 020606 and

267

App.01



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 2

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Melissa Maria Gamboa

the time now is 2326 hours And uh correction on the event number it's 060206

2820 Melissa are you aware this conversation's being recorded

A What's this

0 I'm tape recording thIs

A Yes

Q You need to speak up

A Yes

Q Okay And you understand I want to talk to you about an incident tonight um which

your brother was injured

A Yes

Q Okay All right urn first do you attend the Morris Academy

A Yes

Q Okay And uh when did you come to school today

A I start school around 230 1 was 5 mnutes late

Q Okay And uh this Morris Academy Is here in the 38 hundred block of East

Washington is that correct

A Yes

2 07

App.02



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 3

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Melissa Maria Gamboa

Q All right So urn you went through the whole day at school Was there anything

that um stood out Any k1nda problems that developed or anything during the

course of the day while you were at school

A No

Q Okay Your brother uh what's his name

A His name's Victor GoGamboa

Q Okay And how old is uh Victor

0 A He's 15 years old

Q And what was he wearing this evening

A He was wearing um a black white gray shirt with I think blue pants and white

shoes

Q Key And at some time this evening d1d he arrive here at the school

A N-in the evening

Q Yes

A No He arrived around 855 to pick me up

Q Okay Was he dCjving

A No I think his a friend came with him

Q Okay Do you know who the friend was

A No

App.03



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT
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STATEMENT OF Melissa Maria Gamboa

Q Do you know what they were djving

A No

Q Okay So about 855 your brother's here at the school In the front of the school

A Yeah He's in the parkin lot went towards him They were talking about a fight

Q Who was talking

A Uh girls and guys that they wanted to get the guy named Giovanni and girl in girl

wearing a gFeen shirt Don't know her name So I guess a guy stepped up

Overweight you know Afro krida Mexic n He stepped up on Giovanni They

started fighting

Q Okay Do you know Giovanni's last name

A I believe it's GEircia cause I know I seen a tatt in behind his neck

Q Okay

A He's tatted up so it said Garcia so

Q Describe Giovanni for me

A He's kinda overweight He's chunky Short Pretty much little probably little bit

little bit taller than me

Q And how tall are you

A I'm 62

Q Okay

Z a
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A I believe he's probaby 5'3 or 4

Q What about his hair

A He has a fade Black hair

Q What was he wearing tonight

A Think it was a black shlirt and brown pants

Q Okay And uh this boy that he was fighting with this heavyset kid do you know

his name

A No

Q Describe him for me

A He's overweight Had a Afro Kinda white shirt Brown shorts or pants not sure

about it

Q Is he a Hispanic

A Hispanic

Q Okay How old is he

A Don't know

Q How old is Giovanni

A Giovanni I think he's 18

Q Okay So d-uh Giovanni and this heavyset kid got into a fight out here in the

parkin lot

2 q 12
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A Yeah and then his friends that who came up in the car jumped in So people

started jumping in even grls My Orother wasn't e-my brother wasJust looking and

all of a sudden I lose my brother I see the principal coming out so I run sniffing

and emotionally speaking toward where my brother's going

Q And your brother was run nng across the street north over here Is that correct

North from the school

A Yes

Q And uh that would be towards uh

A Virgil I think

Q Towards Virgil Okay So he's running north across Washington toward Virgil And

then what happens

A And we reach to the sidewalk sob I see a guy pulling up a gun guy shooting

towards my brother I see my brother down so I go towards him I look at the

shooter He was wearing a gray sweater had a hoodie on Dark sh The gun

was I believe a 380 It was dark I think it was black Had light hair A face He

he I don't think he had hairs in his face He w-he looked clean I don't think he

had a moustache or nothing

Q How old did he look

A Probably 18 or 19 around there

2C 7
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Q Okay

A I saw him runn ng towards this way

Q This way would be running east on WashIngton

A Uh

Q Kay and then he ran south on this first street over here

A Yeah

Q Kay

A Sniffing

Q And what did you do then

A My friends in the red car pulled over tried to pick up my brother

Q What's your fr1end s names

A I don't know They're my f-girlfr ends h-uh and boyfriends friends

Q Okay Then that was the people that were stopped over here on Virgil

A Yeah Mm-hmm

Q Okay

A They um tried to put my brother in the car to take him to the hospital My brother

fell once and they were tryin'to put him inside the car and I got scared They

laid him down in the back seat sniff and then the cops pull over and they get him

and lay him down in the street And then I saw the girl with the green shirt and I was

Z 6 Q
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letting them know that she was involved in it too that she knows the guy named

Giovanni And they decided to release me That's pretty much all
I know

Q Okay Um have you seen that girl with the green shirt in your class

A Yeah I have her for 61 period

Q 6
1h

period Okay And you saw her in class tonight

A Yeah

Q All right Can you do you know her name

A No

Q Other then a green shirt what else was she wearing this evening

A Abackpack I think they were blue pants

Q Who else in your class knows her that is here right now

A Giovanni Oh Giovanni's not here But she talks to Giovanni a lot

Q Okay

A The girl 2witness over here told me that they were talking about it

Q Okay

A So

Q Did you hear any conversation about urn a fight was gonna start or a shooting or

anything like that

9
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A No My friend let me know She says she was gonna throw it down By the time

she was gonna tell me it my teacher told her you know Go to the office

Q Who was your fdend that told you that

A Gina Marquez

Q Okay She said she was gonna throw down

A And I believe she was gonna throw it down with the green shirt girl because her and

Giovanni were discussing about t so I guess you know she came and started you

know tryin to fight her That's when Giovanni started fighting and all of that

happened situation hppened

Q Kay Was Giovanni in your class

A I have Giovanni for 411 perfod and 61h period

Q Kay After your class lot out you told me somethin about Giovanni makin a call

A After school I saw him urn making a call I guess he noticed that they were tryin

to get him so once um I didn't see him talkin in the phone no more I see a car

pulling over

Q Kay Let's back up Um the phone that he was using is it a cell phone

A A cell phone He has a cell phone and see him talkin in his cell phone so I'm

pretty sure it's his

Q Okay And he makes this call how long after you get out of class

4 61
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A Probably uh 5 minutes Cause he once he realized that you know they were

tryin to get him he makes the phone call

Q Kay And about what t1me was this

A Bout what time

Q Yeah

A Probably 858 55

Q Okay So he makes a call How long after the call does the fight start

A Probably like 20 minutes

Q Okay And

A Because he saw his friends coming pulling over that's when he started fighting

Q Okay And h1s friends what did they arrive in

A In a gray car 2-door car I saw 3 guys and one girl These 2 guys got off I believe

the guy that c-got off first was the shooter

Q And this gray car u h describe th1s car for me

A I believe it was a truck kind Wasn't it a Mar-Mar-Monte Carlos

Q Somethin'along the lines of a Monte Carlo

A Right

Q Uh okay A Monte Carlo or an El Camino Did it have like

A El Camino There you go

j hr
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Q Okay It had like a pGkup truck

A Yes

Q back end

A Mm-hmm

Q Okay And it was occupied by 2 males and a female

A One male and 3 fennales I mean 3 maes and one female

Q Were they all inside the passenger compartment or

A It's a 2-door car so you know it's just like a whole one seat

Q Uh-huh

A I saw 2 guys raome out I believe the one was uh uh the shooter The other one

was bald shiny head Blue sh-blue shirt Kinda squarish face I got-um I saw

Giovanni and the other guy fighting and I saw the bald guy jumped in and I saw

some oth-sornebody else jumped in

Q Okay Jumped into what

A In the fight

Q Okay

A And then I see girls fighting so there was 2 fights at a time

Q Mm-hmm

L I
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0

A You know people are just lumping in It was crowded so you couldn't really see

So once the principal came out to see what happened mmm I saw my brother

running so I ran towards his way That's when the shooter shot at my brothel

Q Did the shooter say anything before

A He d
Q he started shooting

A No

Q Did your brother say anythIng

A No

Q If he said somethln try to remember what it was

A If he said something it was probably like Shit cause you know he got he got

shot

Q Uh-huh

A But I was tryin'to talk to him Hewouldn'ttalk Becoming emotional

Q Okay Um other then your brother did anybody else get shot that you know of

A No He was shooting towards rry brother

Q Okay And uh d1d your brother have a weapon

A No

Q Did you see anybody else shooting

Lin
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A No

Q How many shots do you think you heard

A He shot coup e a times cause I guess he missed I don't know how many times

he shot at my brother but I saw he he got hit he got hit

Q Where did your brother get hit

A
I believe right here In the stomach somewhere

Q Okay Did you uh did you see any other places where he was hit

A No I just saw that one there

0 May And uh

A Youknowwhat I'm thinking that bike right there was his

Q Whose

A Theshooter Because nobody as you could see there's nobody picking it up I

didn't see that guy I don't knowif he came outthatcar Iwasn'tsure Ijustsaw

when he started shooting at my brother

Q Okay

A So if he wasn't in the c6r he was in that bike

Q Okay When you first saw the shooter where was he

A I only saw somebody shooting I saw my brother got down so I looked He was

right there in the middle of the street

U
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A No

Q All right operator and Vi conclude the interview Time now is 2342 hours Same

location Same people are present

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED IN DETECTIVE MOGG'S VEHICLE IN THE 3800
BLOCK OF EAST WASHINGTON AVENUE LAS VEGAS NEVADA 89110 ON THE 6th DAY OF
FEBRUARY 2006 AT 2342 HOURS

CM mlh
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SPECIFIC CRIME HOMICIDE

DATE OCCURRED 020606 TIME OCCURRED 2102 HRS

LOCATION OF OCCURRENCE MORRIS ACADEMY 3801 E WASEfINGTON LAS VEGAS NV

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GMNG STATEMENT YESSICA LORENA ROSALES

DO1 89

RACE HISPANIC

HEIGHT 5-4

HAIR BROWN

WORK SCHEDULE

HOME ADDRESS

LAS VEGAS NV 89101

WORK ADDRESS

BEST PLACE TO CONTACT

BEST TIME TO CONTACT

SOCIAL SECURTrY 0

SEX FEMALE

WEIGHT 130 LBS

EYES BROWN

DAYS OFF

HOME PHONE 816-3800

WORK PHONE

The following Is the transcription of a tape-recorded Interview conducted by DETECTIVE
D OXELLEY P 4209 LVMPD Homicide Section on 020606 at 2359 hours Persons

present during this Interview are YESSICA ROSALES and DETECTIVE OXELLEY

0 This Is Detective O'Kelley P4209 dictating a witness voluntary statement under

Event 060206-284 2820 Subject being Interviewed Is the last name of Rosales

R-0-S-A-L-E-S first name of Yessica Y-E-S-S-1-C-A middle name of Lorena Date

of birth of f 89 Latin female juvenile 5-foot-4 130 pounds brown and

brown Address of Baker

Las Vegas Nevada 89101 Telephone number of 816-3800 This interview Is

174r

App.15



LAS VEGAS MEMOPOLMAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 2

EVENT 9 060206-2820

STATEMENT OF YESSICA ROSALES

being conducted as part of a continuing Investigation Involving a shooting which

occurred at the Morris Academy located at 3801 East Washington This interview

Is being conducted in my patrol vehicle at that location The time Is or the date

Is 0206 of 06 and the time Is 2359 hours

Q Yessica do you understand that this Interview Is being recorded

A Yeah

Q Is that alright with you

A Yeah

Q Were you goin'to school eadier tonight Were you In class earlier tonight

A Yeah

Q Okay And then after class there was some sort of fight that broke out Who was

fighting

A Giovanni and some other guys Melissa's brothees friend and him

Q Okay Giovanni was fightin Both talking at once

A First theywerejust standin'right there like lookin'at each other'cause theywanted

to fight And then Glovanni Both talking at once

Q Where were Both talking at once

A They were In front of the school

Q Alright

A I was about to leave already but then I saw like Giovanni went up to the guys He

App.16
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he was tryin'to go to the guys and then like the guys just tried to go to him too and

they tried to fight but And then some gids like they were fighting too And

Q But but mostly It was Giovanni and who

A I think well he was fighting with Melissa's brother and her boyfriend

Q WhaVs Melissa's brother's name

A Victor Victor

Q What's Melissa's boyfriend's name

A I don't know his name I just seen him right there And I just and then they just

ran I just saw when they ran And then when they ran I heard some gunshots

And then me and my sister we we got In the car with my friends'cause they were

gonna take us home and we just seen Melissa cryin on the sidewalk with her

brother She had him And and we just like the whole friend my friends they

Just pulled over and they tried to put him In the car Ifs a red car And then uhm

we're about to leave but they just called the cops And that's about it

0 Alright Did you see who was shooting

A No I didn't see who who was shooting

0 Did you see where the shots were comin'from

A Uh-uh

0 Did you see why people were running In the first place

A I didn't see why they were running but they just started running like for something

7 j
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I don't know why they ran

Q Where In front of the school was this fight happening

A In the Parkin lot Both talking at once

Q Close to the school

A Yeah Like close to the school Right there right In front of the school

Q Aldght

A In the Parkin lot

0 How many people were fighting

A There was a lotta people There was a lotta people but I like I I couldn't even took

who was fighting Both talking at once

Q That were actually fighting

A I couldn't see'cause I was like there was a lotta people so I couldn't really tell

how many people were fighting

Q Alright But you recognized Giovanni

A Yeah he was right there

0 And and you recognized Victor

A Yeah

Q And were they fighting together Were they fighting against each other

A Ithinktheywere I don't cause I saw a lotta people and like some other guys so

I couldril really tell who was fightingcause

12fC
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Q Did you see them during the fight

A Yeah

Q Alright And do you know of them having any kinda problem

A Uh-uh No I don't really know them that well so I don't know

Q Alright So then people started runnin'out of the parkin lot and then you heard

shots

A They yeah they started running They started running

0 But you didn't see who shot

A Uh-uh Cause they ran across the street and I was still In the parking lot overthere

Q Alright In your written statement you were talkin about Giovanni shooting

somebody

A Well I don't I don't really know if its him because people were sayin'that It was

him

0 Okay You heard other people saylln

A Yeah

Q that It was him

A People say that he ran across the street back over there and behind the school I

don't know They just said he ran that way on a bike

Q Describe Giovanni for me What's he look like

A He's not that tall Like

21 I
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Q About how tall

A Like 5'6 5 not that tall

Q How tall are you

A Like 54 or something like that

0 So Is he a little bit tall Both talking at once

A He's like a little bit taller than me And

Q How much do you think he weighs

A Like 145-150 1 don't know 145 or somethin

Q Is he heavy

A No he's not really heavy Both talking at once

Q Stocky Is he muscular

A A little

Q Alright

A And he's bald Well he's lettin some hair grow but he's not that bald no more

And

Q About how far out do you think his hair has grown

A Ooh like 2 centimeters It is little Just the top

Q Is it Is it enough to cover the tattoo on his head

A Uh-uh no

0 You can still see the tattoo

2 i I
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A Yeah

0 What's It say

A Uh I don't know It's his uh he said it was his last name yeah so his other last

name or I don't even know

0 Do you know what it says

A It starts with a Y It's It starts with a Y
Q And It's tattooed on the back of his head

A Not right here on the bottom

Q Okay

A Behind his neck

0 But does his hair cover It up If it was grown out

A If if it was grown yeah Ifl No not really If It was long yeah

Q Okay But Its not on the head part

A Nuh-uh

Q It's on the neck

A Yeah It's on the neck

Q Alright Do you does he have any other tattoos

A Uhm yeah

Q Where

A In his arms

App.21
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0 Whatta they say

A East Side

Q Hmm East Side

A East Side

0 Uhm what was he wearing tonight

A I think he was wearin a black shirt

Q Black shirt

A Yeah I just remember the black shirt

Q Was there anything else about the what what kinda shirt was It

A It was just a T-shirt It was just black

Q No buttons

A Uh-uh Itjust It had a little pocket

Q 0h okay Had a pocket on the T-shirt

A Uh-huh yeah yeah

Q Did It have any writing on It

A Uh-uh

Q No letters no nothin

A No verbal response

Q What kinda pants

A I don't remember

App.22
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0 Light or dark

A I actually don't remember

Q Alright And did you ever see him with a gun

A Uh-uh No

Q Did you ever hear him threatening to shoot anybody

A No

Q Do when you were overwhere the fight was happening did you hearanybody say

anything about a gun

A No I just saw them run

Q Alright

A Cause I was already In the car

Q Does uh Giovanni belong to a gang

A Idon'tknow

Q How'bout Victor

A I don't know

Q Alright You didn't hear anybody saying anything about a gang or anything like that

A Uh-uh

Q And after the shooting then you said you saw Melissa Both talking at once

A Yeah I saw her

0 with Victor Where at

App.23
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A Right across the street from school on the sidewalk

Q Over here on that comer

A Yeah She just she was just huggin him Shewascryin

0 That's on the uh northeast comer of Virgil and Washington

A Yeah

Q Alright And then you saw them tryin'to load him Into a red car

A Yeah

Q Alright And then you heard people talkin'about that it was Giovanni that shot him

Who was sayin that

A People were say people were just saying oh he ran that way Giovanni ran that

way I was like

Q And you said somebody talked about him Both talking at once

A And and then I saw like a lotta people run that way I saw people run that way

but I didn't see people like I don't know cause I couldn't like really tell nothing

Icause

Q Is there anything else that you can add to your statement that you think might be

helpful in our Investigation

A Thafs all

Q If you find out anything about about who did the shooting will you call the police

A Yeah

App.24
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Q Alright Thats gonna be the end of the Interview The same persons are present

The date Is now 0207 of 06 and the time Is 0006 hours

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED IN DETECTIVE O'KELLEY'S DEPARTMENT
VEHICLE LOCATED AT 3801 E WASHINGTON LAS VEGAS NV ON THE 7TH DAY OF FEBRUARY
2006 AT 0006 HOURS

DO cc
06V0500
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additional documentation if any not maintained at this facility

6 Further your Affiant sayeth naught

Wendy K Burgess

An Employee of Department or Facility Clark

County School District

State of Nevada

County of Clark

SUBSCRIBED AND SWORN to

before me this 8th day
of September 2020

1

NOTARY PUBLIC in and for

Said County and State

L

HONALOVANCE

NOTARY PUBLIC

STATE OF NEVADA

My Gommlsslan Expims 05-02-24

COMMMIS No 2251-01

FPD-0007
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On 0206 06 at approx 1930 hrs while working overtime on swing shift patrol as 3 F 1 T was dispatched to Morris Academy on

3801 E Washington in reference to narcotics Upon arrivjn I me with the principal Danny Eichelk ger Afler conducl in my

investi ion I ended up citing two students for Possessiori of Drug ParWhernallia Dr 0602-01079 At approx 2 100 hrs I was still

in the office and about to clear when a staff member came running in the fmnt office advising of a fight out in front of the school

Assishme was Muested at that
E2int

and I Mpndcd and advised diyatch of a fiet at Lhe school As I arrived at the front of the

school I obsmed several large crowds ofjuveniles running in evcry dimction in the 2ting let Ma were screaming and I was

trying to ascertain what was going on At about 2 101 hrs several students began numing back into the parking lot and towards rnL
direction Many w jumping into vehicles and others were running hXsterirW ly I knew that something was wrong at ftt point

7U EEcipal ran uR to me at that point and advised that someone had been shot in front of the school as did several other juveniles

now r ing towards me I radioed to dispatch that a 434
iIIELal shooting had occurred and Muested a code md on valley

conm4nd I immedixtc Mrided to the strect in front of the school on Washington at Virgil I noticed a red c2TMct vehicle

pod in the 9OW and observed a victim lying face down in the back mat with his legs hanging out of the_qpmed back seat doors

The vehicle was surrounded by seveTWjuveniles one of which was identified as the victims sister They were screaming for help

and that th e v ictim had been shot I checked for any nnse feum the vi ctim but he lay motion less and was nor rcsE2ns
i ve I ca I led

for medical an d Mested a perimeter iocal j wisd icti on and an a ir u rii t The eri ncipal met w i th me an d ad v iscd th at he knew C PR I

advised the principal to assist ty providing first aid to the victim as well as heip secure the victim as I got in Formation from the

whricsses about the suspect They advised that he had just ran off and was traveling west on Washington A description of an

HiyEic male weafipl a gray hooded swedshirl was given and I believed that he was stil I armed and running west in the sbvm I

pwe a broadcast of the suapm information and tried to ascertain more information from the witnesses The principal and other
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staff secured the v ictim and prov ided first aid as I attempted to I mme th e suspect in the i m m cd iste area I was in fcar for th c s afety

of the several witnesses and bystanders in the area and believed the suspect to still be armed LVM_PD air unit had arrived at that

point 2 104 hrs As I piroceeded west on Washington witnesses advised that the
suspect actually ran south on Virgil and I

advised dispatch of the update and to inform LVMPD of the information as I got moresuspect info As I proceodcd to the last

known direction of die suspem Officer Arambula responded and conducted an ATL of the am At approx 2106 hrs Officer

A ram bu la cal led out a person on foot stop just west of the sc hool in th e ne igh borh ood Arambu a advi scd that he was out w ith a

poss i b Ic suspect Officer J Harris 305 assisted Arambu I a to secure th e su spect wh i le I relumed to the v ic t im to speak w i th any

w itn ess who cou ld pos itive identi fy the s uspect A so on sce ne were several LV M PD un i is an d med ical wh o w ere ten d ing to the

victim I met with Bettye Graves a CCSD employee who is a campus monitor at Morris HS Graves advised thai witnessed he

light as we I as the shooting and stated that she could identify the suspect whom she was able to give an updated description of

I took Graves t o Officer Arambu a's locati on to w here a one on one w as con ducted but G raves adv ised th at it was not the sh ooter

Graves ad v ised th at the suspect was a dark ski n H igianic m a e w ith sh or h a ir wearing a Say hood ie and dark pass Sh e a so

advised that the
suspect

had a moustache and was of medium build and approx 54 The subject that was stopped was of thin

build with longer bushy hair and light skin He was wearing a gray hoodic and ran from a nciShboes yard He was identified as

Jose Bona DOBM90 student rD 129704 Bonal is a Desert Pines student Bona was stopped at approx 2106 and

released at approx 2120 hirs LVMPD bad already began conducting interviews with witnesses and were establishing a perimeter

I updated dispatc h w ith the
suspect

in formation form Graves and an A TL ccint inued The v i ct im was transported by med ica I at

approx 2125 his and I was notified that he was pronounced dead at 2140 hrs by the on scene LVMPD Gang scrScant The cause

of death was multiple gun-shot wounds to the abdomen CCSDPD officers to respond were Officer Diaz 4 206 Sturdivant 4 192

M Thomas 3 28 Sgt Mora les 4 708 an d Lt Youn M ETRO hom i c ide arrived and took over the scene at approx 10 15 h rs See

LVM PID event 060206-2920 for ftifth er i n formation A 9 mm h an dpin was I ater recove red on V irgi I just i n ftont o f a resi dence

I mated ins i de of a to i I et wh ich was out front of the house for trash H om i c i dc and C S I secured the scene and w itnesses and I

c leared at approx
00 10 his

t o secure evi dence at the CC SDPD e v ide nce va ul t
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Page of CLARK COUNTY SCHOOL DISTRICT POLICE DEPARTMENT
EVFNT1 OR1111

OFFICER'S REPORT 1 0602-01080

NQRMATiON ONLY

CLUSFER SE SEC 11

SUBJECT

El SUPPLEMENTAL REPORT FOLLOW-UP INVFSTICATIDN

JNW SW SECTION X patrol E Campus El Inv-lhoaliont

LOCATION DATE TIME

Shooting in front of Morris Academy JMoms Academy School 102-06-06 2045

On Monda y 02 06 06 at about 2 04 5 hours as I had see ured an d c leared Ea s tem ya rd I he ard OM c er Ga spa rdi P N 2 5 1 ask i ng fo r

assistance due to a Hispanic Juvenile being shot in front of Morris Academy School Since I was the closest officer to the scene I

responded and assisted in looking for the suWct I observed a Hispanic Juvenile matching the description given by dispatch at 852

block of Shrubbery This subject was F I'd and released when the witness arrived and stated that this subject was riot the wspect we

were looking for I then assisted with the ATL for the suspect with negative results
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REPORTING OFFICER P 9
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page 41 of I CLARK COUNTY SCHOOL DISTRICT POLICE DEPARTMENT

OFFICER'S REPORT
IEVIENTIORN

0602-01090

INFORMATION ONLY C SUPPLEMENTAL REPORT FOLLOWUPiNVESTlGATION

CLUSTER St EEC NNE L NW CSW SECTION N P Campus Iftweallostiono

SUBJECT LOCATION DATE TIME

Recov a of Video Morris Acadetrty 02-06-06 2200 Hours

On February 6 2006 at approx imately 2 2 DO hours I recc ived a request from Metro Detecti ves to re vie w and c opy to C D v i deo

frorn the Morris Academy on Wa3hington Avenue An argument had occurred in the North parking lot after the evening cWses

had dismissed One person had bwn shot during the wgument and the investigator requested that I provide the video for their

investigation

I reviewed the camera sy stem and was abi e to burn three CD d isks for each of th e DIV M R's at the schoo 1 1 ga ve a I I s i x d i sk to

Detective Hardy I removed both o f the DV M R's from the sc h oo I's v ideo rack I fi I led ou r a Prope rly R eport and gave th e

two DVMR's to Officer Houser P 124 He then transported them to the CCSDPD evidence vault

1 DVMR SN D306CD2-090166

2 IDVMR SN D306CD2-150463

Los Vegas Mefictaoiffm Police

Depciftwd

6753 W Charleston Blvd

Los Vegqs NV 89146

phone 229-3521

poget a 702 262-3461

fax a 702 229-4101

DE I ECI VE HATIDY1
DETECTIVE MOGGDFE
H Irdc e Section

THE OFtC
C0p y O

Co
DFpAF

CASE STATUS CONNECTING REPORTS BY TYPE AND NUMBER

DATE TIME OF THIS REPORT REPORTING OFFICER P I OR APPROVING OATf

02-06-06 2330 Hours Sgt Dennis F West

Z A
FPD-001 2
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0 LAS VEGAS MEMOP011TAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 1

EVENT 060206-2820

0

9

SPECIFIC CRIME HOMICIDE

DATE OCCURRED 02-06-06

LOCATION OF OCCURRENCE

CITY OF LAS VEGAS

TIME OCCURRED

CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT 13MY GRAVES

DOB 0

RACE 13LACK

EIGHT 66

HAIR BLK

WORK SCHEDULE

HOME ADDRESS

N LAS VEGAS NV 89030

WORK ADDRESS MORRIS SUNSET ACADEMY
3801 E WASHINGTON AVE
LAS VEGAS NV 89110

SOCIAL SECURITY 8 5801
SEX FEMALE

WEIGHT 198

EYES BRO

DAYS OFF

HOME PHONE 648-0188

WORK PHONE 799-8880 EXT 5100

BEST PLACE TO CONTACT

BEST TIME TO CONTACT

E

The following Is the transcription of a tape-recorded Interview conducted by DETECTIVE
N SIEFKER P 3057 LVMPD Major Crilmes Detail on 02-06-06 at 2338 hours

Q This Is Detective Nancy Siefker P 3057 1 am here In front of Morris Academy

located at 3801 East Washington Avenue In reference to event number 060206

2820 1 am sifting Inside an unmarked patrol vehicle with Betty Graves G-R-A-V-E

S date of birthMi9so social security number5801 She's further

described as a black female adult 5'6 198 pounds black hair brown eyes She

VLowneM No Affiamain PUv IM AUMMATMWPIZ

FPD-0014

App.35



0 LAS VEGAS M ETROPOUTAN POLICE DEPARTM ENT

VOLUNTARYSTATEMENT
PAGE 2

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF BETTY GRAVES

Is employed at uh Morris Sunset Academy located here at 3801 East Washington

Avenue Las Vegas Nevada 89110 Her resident address Is

North Las Vegas Nevada 89030 Her resident phone is 702-648

0188 and her business phone Is 702-799-8880 extension 5100 And she Is a

campus monitor here at Morris uh School Ms Graves do you know that this

statement Is being tape recorded

A Yes

Q And do I have permission to tape record It

A Yes

Q Okay What what I'd like you to do is just go ahead and tell me um what

happened here tonight and what exactly you know

A About 8401 had stepped out In front of the school and the bell rang I was standing

In front of the school and I saw about 20 young men and women standing In the

parking lot Terrell went up and told them that they had to leave campus

Q Who's Terrell

A Terrell Is the other campus secu City So after Terrell told em that they had to leave

he came back The bell rang the other students came out We were standin in

front of the school and I heard of the students that go to the school talking to

someone but he started to run across the parking lot He ran across the parking

0 lot and and another guy from the other group was started fighting And all

I nj I

FPD-001 5

App.36
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VOLLINTARYSTATEMENT

PAGE 3

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF BETTY GRAVES

of a sudden everybody starts fightin I got on the two-way and I radioed for the

principal to come outside The principle came outside and he started yellin to break

It up and everybody started to run They ran north across the street Before that

I was standin in front of the school and about a foot and a half away from me a

young man was standing and he had on a gray hoody some black pants He kept

his hand In his pocket the pocket of the hoody He kept his right hand In the

pocket He was swinging with his left hand and I just saw someone come up on

him He So then when the pi-inciple said for everybody to break It up

he started running north He ran north with the rest of the students All of a sudden

I heard KBang bang about four shots I saw smoke and fire And then we went

back and one of the students said Somebody got shot So the peinciple hollered

to the school police Someone got shot So they they turned on the siren and we

ran across the street We ran north on the comer of Washington So we got to the

comer a young man was laying on the ground And then his sister was screamin

and crying and I grabbed her and was holdin her and she said just then 61-et me

go So I can see about my brother Please let mego I said No baby you stay

with me

Q Okay Urn What you have said was that the school got out at about 840 That's

when the bell rang

A No they get out at 850 850

10

FPD-001 6
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0 LAS VEGAS MMOPOUTAn POUCE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 4

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF BETTY GRAVES

0 Okay So you put you and your partner

A Yes ma'am

Q And his name Is what again

A Terrell

Q Terrell uh placed yourself out In the parking lot so when the kids get out of school

here that you're there to kinda monitor

A Yes

Q and watch what goes on

A Right

Q So you're In the parking lot In front of the school at 30 08 3801 East Washington

A Yes ma'am

Q And and waiting for the kids to get out

A Yes ma'am

Q Now you described this uh gentleman that had on the gray hoody Where what

what race Is he

A He's a whi he was a Hispanic male about I would say'bout 19 20 years old

Q Okay Do you remember his hair style

A Well he had a short I would say a short low-cut It wasn't bobbed but It was just

a low cut black hair

0 Okay And he had uh did he have anything on his head covering his hair

I L71

FPD-001 7
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PAGE 5

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF BE I I Y GRAVES

A No ma'am

0 Okay Urn he hadbout how tall was he

A He was about 56 cause he was just about my height

Q Okay And he had on the gray hooded well you're sayin hoody which Is a gray

hooded sweatshirt

A Yes ma'am

Q Long sleeves

A Yes ma'am

Q And It has a pouch or a pocket In the front

A Yes ma'am

Q Okay And you sold he had something he was holdin'his hand In his pocket

A Yes ma'am

Q Which hand was that

A His right hand

Q Okay And did you ever see him take anything out of this pocket

A No ma'am

0 Okay Um he then was running across the street with the other kids

A Yes ma'am

0 Okay Urn did you see him do anything that

0

I n-1
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0 LAS VEGAS METROPOIffAN POUCE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 6

EVENT 4 060206-2820

STATEMENT OF BETTY GRAVES

A Yes ma'am I can remember that gray sweatshirt and that was the one but he was

the one that uh shoot radio on

Q say we shoot her uh uh radio came on so she just turned It

off Okay Go ahead again

A Urn I could remember that sw um hoody when I seen him on the comer and all

I could see was smoke and fire and that that's when I heard four shots

Q Okay Now what Is the hoody have to do with relationship to the smoke and fire Is

what I'm gettin'at

A That that was the guy that with the gun And then after he shot four times he ran

west on Washington

Q Okay So you saw that same person that you're describing

A Yes ma'am

0 was the same person that was shooting the gun

A Yes ma'am

Q Okay And then he ran After he shot the gun he took off running

A Yes ma'am

Q west on Washington

A Yes ma'am

Q Did there was there anything else cause what this this occurred eight across the

street uh In front of the school

I rA

FPD-001 9
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VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 7

EVENT 060206-282D

STATEMENT OF BETTY GRAVES

A There was a red car I don't know what make or the model but it was a red car that

was right on the curb where the young man was laying

0 Okay The guy that ran and we'li call him the suspect that ran Well did he um

get into a vehicle

A No uh when I seen all I seen was that sweatshirt running up Washington I did

never see a car that he got In

0 Okay And you said he had black pants

A Yes ma'am

0 How how big do you think he was

A He was medium build 1 1 would sayabout a good 100 and maybe pounds

Q You know about how old he was

A 19or20 He looked Itto be a brown male

0 A young Hispanic male

A Yes ma'am

Q Have you ever seen him before

A That was my first time

0 And uh did he appear to be with anyone

A He appeared to be with the other 20 people that was standin across the street In

the parking lot

Q Okay The gentleman that got shot do you know him

no
FPD-0020

App.41
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EVENT 060206-2820

STATEMENT OF BETTY GRAVES

A No ma'am

Q Urn do you know if he was In do you know If came from school or

A No ma'am he doesn't go to school

0 Doesn't go to the school that you're at

A No ma'am

Q Okay Is there anything else I could ask you or Is there anything I didn't mention

that you think might be

A Uh first there uh she said kept saying that was her brother The only thing I

knows that uh the young man that got shot was her brother cause she kept

saying Let me go just let me pray for my brother Letme for It And I said

Vell baby I'm gonna let you go I said but I can't let you go Let me go closer

I said You can't go close0 So she started praying for him And I prayed along with

her So after that she said He's not breathin He's not 0
1 say Yes he Is0 I

said 01-ook at him he's breathingN cause he kept movin'his head and I said He's

breathin baby And then she would calm down for a minute and then she just

started screamin

0 Did you hear anybody say anything during all of this

A Just some of the girls was trying to get her to come to them but I was kinda afraid

that they would let her go to him So I just kept holdin her

0

FPD-0021
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0 LAS VEGAS METROPOUTAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARYSTATEMENT
PAGE 9

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF BETTY GRAVES

0 Did you hear the the the the guy with the gray hoody the suspect we're gonna call

him say anything

A No

0 or anybody else In the group yell or say anything

A No maam Theywere just fightin'and you know saying cussin'and stuff but they

So I didn't know which was

Q Okay Well I wanna thank you for your time

A Your welcome

Q Um and we're gonna go ahead and conclude this statement It's February 6 1h

2006 and we're at 2348 hours Thank you

A Your welcome Bye bye

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED AT 3801 EAST WASHINGTON
LAS VEGAS NEVADA 89110 ON THE 6 DAY OF FEBRUARY 2006 AT 2348

HOURS

NSIsac

06-0240
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Printed by6 c5O98m
Page I of 5

Printed dateAlme 2114MO 1329
Incident Report

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
400 E STEWART
LAS VEGAS NEVADA 89101

702 229-3111

Incident Summa
IncidentTyps CRIMINAL INCIDENT

IncOccurr dAddrm 380ILWASHINGTON LASVEGASw
Inc Occurred Sbft 020605 21 00 Inc Occurred End 02MGr 21 02

Domestic N B as Motivation UNKNOWN
ContactNature SHOOTINGISTAB13ING VICTIM

Reporting Offloor MOGG C 5M
Case Stsho OPEN Disposition

Offenses

Incident Number LLVO60206002820

Gong Related U

Report Type
Soctorlasat

Report Token

Substance

Reported DatoMme

Primary Assigned Officer

FIELD INCIDENT REPO
Ga
02ftr2M 23 10

U

0ZT6rZ 21 02

Disposition Date

Statute Code

Stalut Dosc

HOMI200 030D

MURDER WITH A DEADLY WVMN
Enhancm

Counts I

Officers

Statute Swofhr FELONY

Event As soclation Emp Badg O Name Squadill

PRIMARY ASSIGNED DETECTIVE 50D6 6098 MOGG C 5098

SUPERVISOR 11810 18110 ALBY R 1810

PRIMARY ASSIGNED DETECTIVE 3031 3031 HARDY K 3031

ID SPECIALIST also also PROIETTO D 818D

0
List of Attachments

Type Rpon ID Report Date Report Summarr
VOLUNTARY STATEMENT 02M 008 22-00 Gamboa Melissa

Persons Involved

Person OM
Event Association VICTIM

MKI 110019011

Contact Dotomme
Can ID Suspect No

Name GAMBOA VICTOR

DOB991 Ace 15 15 Sx MALE Race HISPA ATIN AMER
HeIghL V Ir V 9 Weight 154-1641bo Eye Color BROWN Heir Color BLACK
Address STREET LAS VEGAS NEVADA Soctor Beat G12

Phone Type 1 Phonoti Ext 1
Phone Type 2

Occupation

Phone 2 Ext 2

EmployariSchool

Characteristics

Characteristic Type Further Defined By D scrlpUon

91

I i sk

FPD-0025

App.46



Printed by c5095m
Page 2 of 5

Printed dateltims 2114M 29 Incident Report

LAS VEGAS METROPOLffAN POLICE DEPARTMENT
400 E STEWART
LA3 VEGAS NEVADA 9101

702 229-3111 Incident Number LLVO60206002820

Persons Involved

Parsont 0002 MNI 9082541 Can ID Suspect yes
Event Association WITNESS Contact DateMnw
Nun GAMBOA MELISSA MARIA

DOB IM Age 10 IS Sex FEMALE Raew HISPA A11N AMER
Holoft V4 54 Weight 115-113bs Eye Color BROWN Hair Color BLACK
Address LAS VEGAS NEVADA 89101 Sector Beat Ga
Phone Type 1 PhoneS 1 Ext 1
Phone Type 2 Phorwo 2 Ext 2

Ckcup Uon

Characteristics

Characteristic Type Further Defined Description

PHYSICAL APPEARANCE BUSINESS CLOTHES
PHYSICAL BUILD THIN

Employer School

Person 0003 MNI 062542
Event Assodatlon CONTACT Contact Dateffirne

Can ID Suspect No

Name GASPARDI OFFICER A

Height

DOB
Weight

Age

Eye Color

Sex Race
Hair CoIcw

Address 3801 E WASHINGTON LAS VEGAS NEvAnA SectorMeat Q2
Phone Type 1
Phone Type 2

Phcne i
Phone 2

Ext 1
Ext 2

Qccupai ion
Employerl3chool

Characteristics

Charseterlstic TVpa Further Defined By Description

PHYSICAL APPEARANCE UNIFORM CCSD POLICE OFFICER

Persont 0004 MNI 062543 Can ID Suspect No
Event Association SUSPECT Contact Dat Mnw
Name

DOBI Sao Age 17 20 Sex MALE Race HISPILATIN AMER
Height r v r Weight Eye Color Hair Color BLACK
Addre

SectorMest
Phone Typ 1 PhonoSI Ext 1
PhonTyp 2 Phone 2 Ext 2

Occupation

Characteristics

Employer School

Characteristic Type Further Defined 8jr DescrIptIon

PHYSICAL APPEARANCE COAT JACKET GREY HOODED SWEAT SHIRT
SHORTS COLOR OTHER DARK COLORED
WEAPON FEATURES AUTOMATIC DARK COLORED
PRIMARY MEANS OFAT7 HANDGLIN

Person Offenses

Statute Code HOM12M 030D
Statute Deac MUROER WITH A DEADLY WEAPON
Counts I

Enhancers

FPD-0026

App.47



Printed by 0009 im Inddent Report Page 3 d 5

Printed dalshime 2114M 8
LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

400 E STEWART
LAS VEGAS NEVADA 119101

702 229-3111

Modus Operandl

AaaInst Persons Y

Against Proper1r N

Occupied N

General Promise 1 STREETIROADWAYIALLEY

Gerwral Promlse 2 SCHOOUCHILD CARE

Specific Promise

Surrounding Area 1
Surrounding Area 2
Surrounding Area 3
Relationship to Suspect 1
Relationship to Suspect 2
Weapon Type 1 HANDGUNS I REVOLVERS I PISTOLS

Autommtl N

Weapon Type 2
Airtomatle

Weapon Type 3
Automatic

0

q

Crime Against Property

S of Promlses Entered

Entry Point

Exft Point

Entry Loc I
Exit Loc I

Entry Loc 2
Exit Loc 2

Entry Method 1
Exit Method 1
Entry Method 2
Exit Method 2
Entry Tool 1
Exit Tool 1

Entry Tol 2
Exit Tool 2
Vehicle Entrr

Safe Enbr

Crime Against Persons

Pro-Incidont Contact 1 PRE CONTACT
Pre-Ineldent Contact 2
Pro-IncIdent Contact 3
Victim Condition 1 UNDER18

Victim Condition 2
Victim Condition 3
Victim Condition 4
Victim Condition 6
us pect 3 olIcIted 1
Suspect Solicited 2
fts pact Pretended to Be

Incident Number LLV060206002820

Suspect Action 1
Suspect Action 2
S us pect Action 3

Suspect Action 4
Suspect Action 5
Additional Factor 1
Additional Factor 2
Additional Factor 3
Additional Factor 4
Additional Factor 5

Security Type
Victim Location

Electronic Locks N

Video Servelitance N

Maid

Inspectress

Suspect Action 1 SHOT VICTIM

Suspect Action 2
Suspect Action 3

Suspect Action 4
Suspect Action 5
Box Crime 1
Box Crime 2
Sex Crime 3
Sex Crime 4
Sex Crime 5
VehIcI IrrvoIv m9nt1

Vehicle Involvement 2

112

FPD-0027

App.48



Printed br c5095rn
Inddent Report Page 4 of 5

Printed dateffimo 2JI4100 4129

LAS VEGAS METROPOLffAN POLICE DEPARTMENT
400 E STEWART
LAS VEGAS NEVADA B9101

702 229-3111

Crime Scene

InvestloaGr PROIETTO D 11180

Photography

Black White Negatives Exposed N
Color Negatives Expos d Y

PhotographylOther

Fingerprints

Latent Print Processing Conducted Y
Latent Fingerprints Lifted Y
Latent Paimprints Lifted N
IStent Flngerprint Results

Latent PlmprInt Results

Latent PrintsOther

Weapon Projectlies

Projectiles Recover d Y

Casings Recavemd Y

Cartridges Recovered N

Weapons Recovemd Y

WesponclOther

Impressions
Footwam Impressions N
Footwsr Mrs Casting N
Footwers Tire Photographed N
Tire Impressions N

Original Footwar Mro Surface Recovered N

FootwearMro ImpresslonstOther

Body Fluids

Blood-Illce Substances Recovered N

Body Fluid Controls N

Body Flulft Other

Toolmarks

Original Toolmork Surface Recovered N
Tools Recovered N
Toolmork Costing N
Toollmorke 100mr

Refer to Property Report N

CrimeScene Description

49

Incident Number LLVO60206002820

Investigation Results

I Y7

FPD-0028

App.49



Printed by c5O9em Incident Report
Page a of 5

Printed datettlme 2114 82D

LAS VEGAS METROPOLITAN POUCE DEPARTMENT

400 E STEWART

LAS VEGAS NEVADA 89101

702 229-3111

NarmtIves

ENTERED DATETIME 2J1412006 0752 49

NARRATIVE TYPE INCIDENT CRIME REPORT

SUBJECT MURDER INVESTIGATION

AUTHOR MOGG C 5096

Incident Number LLVO60206002820

On 02-06-00 at approximatety 2050 hours a fight broke out between several students In the parking lot of the

Morris Academy located at 3801 E Washington As people began running from the fight the victim Metor

Gamboa 11 ran north across Washington Blvd followed by his sister Melissa Gamboa Melissa described the

suspect as a Latin male 57 wearing a grey hooded sweat shirL and armed with a black handgun Melissa

said the suspect also ran north across Washington Blvd and began shooting at her brother

Melissa said Victor fell to the ground after he was shot and the suspect ran from the scene Officer Gaspardi

from the CCSD Police Dept was on duty at the Morris Academy and was the first officer to arrive on the scene

Officer Gaspardi requested medical personnel and the LVMPD respond When medical personnel arrived

they transported VIctor Gamboa to the UMC Trauma Center where he later died from his Injuries

For further detalls refer to the Officers Report under this event number0
Shrinatures

Reporting Officer Dais

SupwAsor Date

w

FPD-0029

App.50



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

OFFICER'S REPORT

EVENT 060206-2820

MUR02R Wi DEADLY WEAPON

SUBJECT

DIVISION REPORTING ISD DIVISION OF OCCURRENCE PD

DATE AND TIME LOCATION OF 3801 E WASHINGTON
OCCURRED 2612006 2102 HOURS OCCURRENCE LAS VEGAS NV

VICTIM

SUSPECT

1 SYNOPSIS

VICTOR HUGO GAMBOA

Date of Birth 991 59 164 lbsADD mm-t
Las Vegas Nevada

Hispanic Mal

Hispanic male 17-20 years of age
57 Black hair last seen wearing a grey hooded sweatshirt

and dark colored shorts

On 21612006 at approximately 2102 hours LVMPD received a phone call in reference to someone

being shot Paramedics responded and located a victim in the 3800 block of E Washington
Paramedics transported the victim later identified as Victor Gamb02 to University Medical Center

where he underwent treatment for his injuries Dr Ozobia could not save Gamboa and

pronounced death at 2140 hours Detectives and criminalistic personnel responded to process
the scene

Date and Time of Report Officer

Approved Officer

LVMPO 12 REV W ALUTOMATUM 12 SIGNATURE

PN 3037

53-7

FPD-0001

FPD-0030

App.51



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
IDIEvent Number 060206-2820

IL PERSONNEL AT THE SCENE

A PATROL DIVISION

I Sgt J Baker 4895 657
2 Off M Clayton 6516 3G12
3 Off T Thai 6263 3G1
4 Off E Prunchak 6180 3G13
5 Off R Moreno 4922 3G
6 Off S Lucero 6211 3G3
7 Off G Flores 6071 3G2
8 Off C Ostrowski 6057 3G4
9 Off D McIntosh 6029 3G5
10 Off L Coates 8717 3G5

B GANG CRIMES SECTION
1 Sgt G Damarin 94128 688GC
2 Del D Sazer 5800 GC62
3 Det E Robinson 3889 GC66
4 Del S Majewski 6353 GC61
5 Del M Harding 6080 GC63

C CLARK COUNTY SCHOOL DISTRICT POLICE
I Lt K Young 601
2 Sgt R Morales 708
3 Off A Gaspard 251 First officer to arrive
4 Off F Arambula 103
5 Off C Diaz 206
6 Off Harris 311
7 Off A Sturdivant 192

D INVESTIGATIVE SERVICES DIVISION

CRIMINALISTICS
1 CSA Supervisor D Ruffino 1502
2 CSA D Proietto 8180
3 CSA W Speas 5228
4 CSA J Szukiewicz 5411
5 CSA C Green 7716

HOMICIDE SECTION
1 Lt L Roberts 3379
2 Sgt R Alby 18 10
3 Del K Hardy 3031
4 Del C Mogg 5096
5 Del R Wilson 3836
6 Del D O'Kelley 4209

Page 2 of 7

r A

FPD-0002

FPD-0031

App.52



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
ID Event Number 060206-2820

MAJOR CRIMES SECTION
1 Det C Bunting 4684
2 Det N Siefker 3057

E MEDICAL PERSONNEL

CLARK COUNTY FIRE DEPARTMENT
1 Rescue 8

UMC PERSONNEL
1 Dr Ozobia

Pronounced death at 2140 hours

CLARK COUNTY CORONERS OFFICE
1 Investigator J Stallings

Ill DETAILS

Page 3 of 7

On 2612006 at approximately 2102 hours LVMPD received a phone call In reference to a subjectwho was shot Patrol officers and paramedics responded to the scene and located a victim in thestreet In front of Morrademy 3801 E Washington Ave The victim was later identified asVictor Gamboa DOB 1 991 Gamboa was transported to UMC Trauma where he was later
pronounced deceased by Dr Ozobla During the preliminary investigation it revealed that a fightbroke out between students of the Morris Academy when school got out The students were told
by school officials to exit the property and the students continued to move in front of the schooland eventually Into the travel lanes of Washington Avenue

Shots were then fired at Victor Gamboa by a Hispanic male wearing a grey hooded sweatshirt anddark colored shorts Officers were then checking the area and found a blue steel semi-automatic
handgun in the tank of a toilet that was In front of 865 Parkhurst This gun was photographed andrecovered by CSA Proletto

A suspect Identified as Yobanl Borradas was located at his residence
Borraclas wastransported to the Homicide Office where he was interviewed by Detective Moggand Detective Wilson

Video of the school property was obtained from the Clark County School District Police but the
shooting itself was not captured because it occurred in the westbound travel lanes of WashingtonAvenue

FPD-0003

FPD-0032

App.53



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
IDEvent Number 060206-282D

IV CRIME SCENE INVESTIGATION

A NOTIFICATION OF HOMICIDE

Page 4 of 7

On 2106 2006 at approximately2200 hours Sgt Alby contacted Detectives Hardy Mogg O'Kelleyand Wilson to advise of a homicide that occurred in front of the Morris Academy located at 3801E Washington Blvd Upon our arrival Sgt Alby assigned Detectives Mogg Wilson and O'Kelley
to interview any witnesses and me to document the scene along with criminalistic personnel

B DESCRIPTION OF THE SCENE

The scene was located in the roadway in front of the Morris Academy which is located at 3801 E
Washington Las Vegas Nevada The scene was primarily Isolated to the westbound travel lanes
of Washington Avenue In the westbound travel lanes of Washington Avenue just east of the
Intersection with Virgil Street were numerous items of ballistic evidence In the westbound 2travel lane was a casing and a bullet The casing had the head-stamp of WOLF 9mm Makarov
In the westbound 1 travel lane were two casings These casings had the head-stamps of WOLF9mrn Makarov On the Island to the south of the 1 travel lane were three casings and a bulletThese casings also had the head-stamp of WOLF 9mm Makarov In the eastbound bicycle lanewest of Virgil Street was a bullet On the brick wall to the rear of 3800 E Valley Forge Avenuewere what appeared to be four bullet strikes This wall would be the one that faces WashingtonAvenue

West of the Morris Academy and intersecting with Washington Avenue was a street namedParkhurst which runs north to south In front of 865 Parkhurst On the curb to the street was adiscarded toilet In the lank portion of the toilet was a blue steel semi-automatic handgun This
handgun was later Identified as an Imez model PMIJ70-18A serial number AKB6366 9 millimeterMakarov with one live cartridge In the chamber and one live cartridge in the magazine The head
stamps of these rounds are WOLF 9mm Makarov which were identical to the casings recoveredfrom the travel lanes of Washington Avenue

C DESCRIPTION OF THE BODY

The body was transported to UMC prior to our arrival

D EVIDENCE COLLECTED

After the evidence was photographed CSA D Proietto impounded the following items

1 Six cartridge casings with the head-stamp WOLF 9mm Makarov2 Four apparent bullets

FPD-0004

FPD-0033

App.54



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
IDEvent Number 060206-2820

Page 5 of 7

3 One Imez 9mm semi-automatic handgun model PMIJ70-18A serial AKB6366 blue
steel In color containing one live cartridge in the chamber and one live cartridge in
the magazine

V WITNESSES INTERVIEWED

1 Crvstal Perez

Las Vegas Nevada 89110

H 309-1532

Taped Interview by Detective O'Kelley

2

North Las Vegas Nevada 89030
H 648-0188

W 799-8880 X5100

Taped Interview by Detective Slefker

3 Jesus Yanez

as Vegas Nevada 89032

H 631-0635

Taped Interview by Detective Bunting

4

North Las Vegas Nevada 89031
H 657-8809

W 799-8880 X 5100

Taped interview by Detective Slefker

5 Oscar Garcia

North Las Vegas Nevada 89030
H 399-1366

Taped interview by Detective O'Kelley

6 Dania Diaz

Las Vegas Nevada 89110

Taped interview by Detective O'Kelley

7 Yessica Rosales

f5c4 I

FPD-0005

FPD-0034
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
IDIEvent Number 060206-2820

Las Vegas Nevada 89101

H 816-3800

Taped interview by Detective O'Kelley

8 Karla Rosales

H 416-3800

Taped interview by Detective Wilson

9 Jose

hnH
aas

Oasengas 0va
0

H 631-0983

C 2664381

Taped interview by Detective Bunting

da 89106

10 Vanessa Graleda

Las Vegas Nevada 89110

H 444-8456

Taped interview by Detective Wilson

11 Miguel Gomez

Las Vegas Nevada 89110

H 461-8192

Handwritten Statement

12 Iren

Las Vegas Nevada 89110

H 461-8193

Handwritten Statement

13 Dan Eichelberger
3801 W Washington
Las Vegas Nevada 89110

W 799-8880

Taped interview by Detective Hardy

14

00sOegas
evada
s

H 497-1991

C 277-9576

Taped interview by Detective Wilson

Page 6 of 7
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
IDEvent Number 060206-2820

15 An i

Las Vegas Nevada 89122

H 457-7245

Taped interview by Detective Mogg

16 Melissa Gamboa

Las Vegas Nevada 89101

H 649-3980

Taped interview by Detective Mogg

17 Jesus Alonso

Las Vegas Nevada 89104

H 553-9895

Taped interview by Detective Mogg

For further details see all reports under above event number

Page 7 of 7

lrl jl

FPD-0007

FPD-0036

App.57



Page j-j4

Yaw Nam Last I First I Nddle
103
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VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
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US VEGAS MEMOPOUTAN POUCE DEPAUMENT
VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE I

EVENT 060206-2820

SPECIFIC CRIME MURDER WITH A DEADLY WEAPON

DATE OCCURRED 02-06-2006 TIME OCCURRED 2102 HOURS

LOCATION OF OCCURRENCE 3801 EAST WASHINGTON AVENUE LAS VEGAS NEVADA

CITY OF LAS VEGAS

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT EEREZ CRYSTAL

CLARK COUNTY

DOB

RACE

HEIGHT

HAIR

WORK
SCHEDULE

989 SOCIAL

SECURITY

SEX

WEIGHT

EYES

DAYS OFF

920

HOME
ADDRESS

WORK
ADDRESS

5250 Stewart Avenue Apt 1131
La3 Vegas Nevada 89110

HOME PHONE

WORK PHONE

702-309-1532

BEST PLACE TO
CONTACT

BEST TIME TO
CONTACT

The following Is the transcription of a tape-recorded interview conducted by DETECTIVE D
OXELLEY P 4209 LVMPD Homicide Section on 02-07-2006 at 0025 hours Persons
present are Detective D O'Kelley and Crystal Perez

0 This Is Detective O'Kelley P4209 dictating a witness voluntary statement under

event number 060206-2820 The subject being Interviewed has the last of Perez

P-E-R-E-Z first name of Crystal C-R-Y-S-T-A-L Date of birth of of 89
V01-Staleffiant No Afflmoban Rav 9 AUTOMATEDIWPI 2

App.62



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 2

EVENTM 060206-2820

STATEMENT OF PEREZ CRYSTAL

Social security number of 3920 She has an address of

Avenue Las Vegas Nevada 89110 A telephone numberof 309

1532 This interview is being conducted as part of a continuing investigation

involving the crime of Murder With A Deadly Weapon which occurred at

approximately 2102 hours on 02-06 of 06 Location of occurrence Is 3801 East

Washington This Interview Is being conducted at that location In my unmarked

patrol car The date is 02-07 of 06 The time is 0025 hours Crystal do you

understand that this Interview is being recorded

A Yes sir

Q Is that okay with you

A Yes sir

Q You had some uh difficulties with somebody In school It's been going on fer quite

a few days

A Yes Sir

Q Somebody by the name of of Giovanni

A Yes Sir

Q Urn what does Giovanni look like

A He's um probably 57 54 Um have a short fade Um has a lot of tattoos

Has

0 By short fade do you mean It's that it's longer on top and then shorter on the sides
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A Uh yes like k1nd of a bald fade Like a zero on the sides and like probably like a a

one on top

Q Right Does he have a tattoo on his head

A Uh yes I do not know what it says but he has a name on the back of his neck

Q All right And uh about how tall do you think he Is

A Like 5'3 5'4

Q How much do you think he weighs

A Uh 170

0 So Is he a stocky guy heavy guy

A Uh well not that heavy

0 Okay Um does he have any facial hair

A Uh yes um mustache Just like a goatee

Q Okay A little tab underneath his lip a little goatee

A Yes Sir

Q All right And what was he wearing today Do you remember

A Urn today he was wearing a black shirt with a blue jeans and some white Adidas

Q And by black shirt what did what'd the shirt look like

A It was just um plain black solid color

Q A t-shirt or a button up or

A Uh yes a t-shirt
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Q All right Short sleeved long sleeved

A Short sleeve

Q All right And what does the What's the whole problem that you've been having

with Giovanni

A Urn well it started first in uh second period And he wanted my answers from uh

our test or And then I told him I'll show you how to do it but I'm not gonna let you

copy So he got mad over that and ever since that day we stopped talking And

that same day like 1 1 have for 5h period and um uh I was done with my work and

I put my book In the other table and he threw it back and hit my hand And um my

friend Gina she told she told him why'd you hit the home gid like that and he's like

well I don't give a fuck And she's like Is the fucking book bothering you and he's

like yes uh yeah he's like yes it is fucking bothering me Put that He And he

remarked to me he's like put get your lazy ass up and put that shit away

Q So this disagreement that you've been having with Giovanni has been going on for

a while and then tonight it it kinda came to a head

A Yeah I It was um last week I'm not sure what certain day it was But um that

day after school um Jesus um he picks us up every day after school and takes

me and um my friends home And uh he remarked to me hey Crystal look check

this out you know And he went up to Giovanni and I guess hit him up I wasn't
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there but I was looking And um uh Jesus told him Brown Pride and Giovanni told

him Puros Locos So that's when uh Gina goes up to him and brings him back ov

brings back over to the front of the school and uh that's when we go home And

the next day Well the next day goes by like whatever like two days go by like

nothing And then on Friday I had to go home due to gid issues and um I called

my friend up Melissa on Saturday and to see if she wanted to go out And she

had told me that uh Jesus had went up to Giovanni again And that uh Giovanni

had brought some girls to beat me up to fight with me And um Giovanni I guess

didn't wanna fight with uh Jesus And the girls were remarking um where's

Crystal at where's Crystal at this Is a um this is Crystal's problem let Crystal

handle this shit So I'm like well what's my problem I was talking to Melissa on the

phone So after that I just hung up And Well Melissa before I hung up she had

told me it was my fault Cause I guess she thought that I told Jesus to uh to go up

to him But I had never told I never it never came out of my mouth that I told Jesus

to go up to uh Giovanni Urn Jesus was just being conceited He nodded his

head down and he's like oh Crystal check this out and that's what happened that

day Two days go by Fri you know Friday comes around So I come to school

today on Monday and I see him In 2d
period and he won't tell me nothing And

um I see him for 5th period and that's when my friend Gina went up to him and told

him oh you know what uh that guy tell you on Friday And um on Friday uh he
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didn't say nothing he's like I don't wanna even fucking talk about it that's what

came out of his mouth He's like you him and Crystal are gonna get yours You

can you guys uh we're gonna handle this shit today So she came back to the

table Well I was just listening I'm like well I'm gonna get mine You know

Q So this Is Giovanni's talking about Gina Jesus and you are gonna get yours today

after school

A Yes sir

Q All right so then after class is all over what happened out here in the parking lot

A Okay uh well first after 5hpedod he uh he tried to hit me and I moved back And

his Mends were his girifflends 1 1 don't know who they are They tried to jump In

too and tded to hit me but that's when um my friend had pulled me back and

walked me to class So what happened after school um we were we were in the

parking lot on one side and Giovanni was in front of the school with all hi-his

girlfriends And I guess his Mends that were supposed to beat me up never showed

up So he got girls that came here to this school like at least ten of them that were

outside And it was Giovanni and uh I guess two of his guy friends And we're in

the other side of the parking lot and Brian goes up to Giovanni and hits him So

that's when everybody starts fighting and a this one uh girl tried to hit me um
during the She goes up to me and tries to hit me and I grab her And

that's I punch and I grab her by hair And then another girl hits me and I grab her
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by her hair So I have I have a handle of both of them with their hair And that's

when I see Victor come by my side and um get the guy that I was off Br On

Brian's back off and I see Victor beat him up beating him up So I let the two girls

go and they run

Q Do you know who that guy is

A Who

Q That Victor got off um
A Oh no Sir

Q Okay

A I do not know who he isl

Q So the you know everybody was fighting The principal comes out first and then I

see co two like one cop come out and that's when everybody runs Okay And

I'm running to to my friends car in the parking lot and I fall And I turn and the red

car stopped right here across the street And I see Melissa and Vic Melissa was

In the car I see Victor running towards it Melissa gets out to get Victor in and I see

Giovanni in the comer with a gun and I hear him shoot I can't uh can't tell how

many shots he shot but I heard one two three You know And that's when I see

that he wasn't shooting up he was shooting at Victor And that's

0 Where Where were you when you saw Giovanni shooting at Victor

A I was In the parking lot probably um fifteen feet away from him
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Q Okay

A Fifteen to twenty feet away from him

Q So you're out in the street

A No Um I was right here Giovanni was right um right there And I was in the

parking lot I was I fell I was gonna get in the car So when I got up that's when I

see Giovanni shoot And uh

Q Where was Giovanni standing when you saw him shooting

A Lim by the street

Q All right and you're pointing kind of out in the middle

A Yes Like well No not kinda at the middle but more over here

0 All right a little bit further to the south

A Yes

Q All right So there's that little center Island where all the cones are

A Yes

0 And where Is Giovanni in relation to that little island

A Um more over a here a little bit

Q Okay a little bit further south

A Yes

Q All right So and where where was Victor when you saw him gettin'shot at
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A Urn there was a The red car stopped right there and Victor was uh like behind

the tail of the car And that's when I see Giovanni shoot

Q Okay andyeah

A And Victor falls

Q You're kinda indicating that the car the red car Is In the

A The street comer right here

Q Okay In the travel lane over uh in this lane

A Yes

Q Closest to the sidewalk

A Yes And um a guy co I don't know what's his name but urn it's a Cada's

boyfriend I think He gets out and picks Victor up and tries to put him in the car

But Victor is shot and he falls again

Q Okay So you're you're saying that the red car is near that um
A The post the light post

Q That northeast comer of Virgil

A Yes

Q and Washington And that's when you're seeln you're seein uh

A Uh Victor down on the floor already

Q Okay But he was Where where was Victor Victor was in In this lane right here

When he first gets shot at
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A Um Victor was uh was running towards the car

0 Okay

A And I can't say where exactly but he got shot between

Q He wasn't to the car yet

A No He wasn't to the car yet He was um between uh the middle of the first

lane

Q Okay

A and the side right uh this lane

Q The median

A Yes

Q Oh okay

A The median

Q All right And you're sure that you that you saw Giovanni shoot him

A Yes I'm positive

Q Which which hand did he have the gun In

A His right

Q Do you remember what the gun looked like

A No sir

Q Was it light dark

A Urn no Sir
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Q Do you know if it was a revolver or a semi-automatic

A Uh I cannot tell what kind of gun it was It

Q Do you know the difference

A Huh No sir Well a semi I it only go like it keeps on shooting

Q Yeah you put the

A You know

Q you put the bullets in the bottom

A And it just pah pah pah pah

Q And a revolver has the the cylinder and you put the six bullets In it

A Yes 1 1 cannot tell wha-what kind of gun it was but he was holding a gun

0 Okay When did you first see the gun

A Urn when I was on the floor in the parking lot And he was running Well he wasn't

running but he was uh towards the street already and he was pointing at Melissa

and Victor And that's when um I hear gunshots and I see uh Giovanni holding

the gun shooting at Victor And that's when I saw Victor down on the floor

Q Okay

A And I leave from the scene

Q Over here In the parking lot you can see the sidewalk Right

A Yes sir
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Q All right How far back are you when you cou when you saw Giovanni with the

gun

A Well my friend had parked um right here not In the first lane but in the middle

lane

Q Mm-hmm

A And I had fell on the floor and I was on the floor well I was on my knees and my
hands and I saw Giovanni pointing the gun towards over here The red car that's

when It stopped In the comer And um that's where um Victor was gonna get In

the car

Q So you're you're not at the sidewalk where the parking spaces are you're at the

parking spaces that are directly south of there

A Yeah behind behind the car in the middle

Q Okay All right And then what did you see happen

A That's when
I saw Giovanni run this way well not running like as In really fast but

towards the street and that's when I saw him shoot Can't tell how many times but

he was shooting at Victor and that's when Victor fell on the floor

Q And then what happened

A And then um the guy from the red car he got up He opened his trunk he got a

bat he was looking around And Victor was on the floor he picked up Victor put

him In but Victor had fell out and that's when the cops got the red car And um I
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was right here in the Middle in between the red car and the street And Giovanni

run was over here when the cops were right here He was right here in the street

comer Dunno what street it Is But I saw them pointing over here and that's when

I turned this way and I see Giovanni and his friends They're already getting in the

car ready to leave

All right And you're Indicating that that you see Giovanni on the street that is

directly west of the school

A Yes Sir

Q Right And he's with a couple of friends

A Yeah he's with uh two friends

0 Do you know who they are

A No Sir

Q All right And you said that they were gettin into a car

A Yeah um um I didn't see them fully get In but they were standing there And

that's when I left the scene

0 All right So after the shooting after Victors down over here you moved over to

where Victor was at

A Yes

Q cause you were pointing over there by the sidewalk

A Yes
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Q And as You're you were there with Victor you still see Giovanni here

A No I'm already in the car leaving when I see Giovanni right here That's when um
my friend that was driving the car she's like there he Is there he is And I look and

it was Giovanni right there with two other people

Q How long after the shooting did you see Giovanni over there

A Um the the cop I think Yeah the cops were um already stopped them But I did

not fully see Giovanni get In the car I cannot say that I got I saw him get In the car

0 Okay So about how long after the shooting and Victor's down did you see

Giovanni over there on the street comer

A Probably like three four to five minutes He was over here

0 So he just stuck around

A Well he didn't st well 1 1 didn't see him get in the car but I had already left So I

didn't fully see him get In the car or leave I had already left But I saw him in the

street comer

Q Wh How did you leave In some In this girls car

A Yes

Q And what your what's your friends name

A Uh Sylvia

Q Sylvia What kinda car she have

A I don't know but it's a red one
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Q

A

Q

A

Q

A

Q

A

0

A

All right so you're In Sylvia's car

Yeah

Not the red car from over here

No sir

All right

Uh yes

So you're in Sylvia's car and you leave

We stopped right here and we see Victor down but the cops have got

him So we start driving this way and that's when they point that uh Giovanni's

right here in the street comer And that's when we leave the scene already

Right And where did you go

Uh I went to my friends house and I called my mom and I told her what happened
How'd you end up back here

Back here Urn my mom was talking to me about it and she's like well you know
what am I gonna do And she didn't know what to do She wanted me to go to

police station and write a report But she fully didn't know what to do she said she

was confused you know And she's like right when you're putting she was telling

me right when you put your life you know back on track you know you been good

in school and whatever and this has to happen And 1 1 called my friend uh Gina

to see how Victor was and he passed away So I told my mom to bring me over

here for I could fill out and report it
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Q Can you think of anything else that you can add to your statement that you think

might be helpful In our investigation

A Hmm no I pretty much said everything I knew and I saw

Q Do you remember Victor saying anything

A No Sir

0 And do you remember how many shots he fired

A No Sir

Q You were coutin em off and you got to three Was it three or more

A Uh I cannot tell you if it was three or more Cause I was already in the car and the

the music was playing and we had already left the scene Well not left fully left the

scene but parked In the middle

Q Okay So pretty much you're on the ground you see him come out here and start

shooting and then you got right Into uh your friends car

A Yes Sir

0 And then you start driving out of there

A Driving out yes

Q Right So you're driving out the shooting's happening probably shots still being

fired as you're getting Into the car And then you then you drive out and leave out

westbound on Washington

A Yes
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Q And then as your coming by here you see Giovanni on the comer of the street the

the street directly west of the school property

A Yes Sir

Q Where that patrol car was where you were at

A Yes Sir

Q All right Anything else to add

A No sir

Q All right that's gonna be the end of the interview The same persons are present

The time Is now 0044 hours

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED AT 3801 EAST WASHINGTON AVENUE ON THE 7DAY OF FEBRUARY 2006 AT 0044 HOURS

DOdjm
06VO638
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101 920-a TtF9 AND SPANX MUCR 2115ARS

IGIIRCA 01_1PORTINO TO UMC TRAUMA 2111HRO

LVIOC42

LVIGM
unit LVIGC46

Unit LVICC63

LVCC 6 2

LVCC46

Vnit LVIOC96

SCH 70 CUT 2

LYJH192

LWAIRI

As
AS

TQ
TO

Location CAllars Addreom

Beat Te mDivr Aroa Callare Phalle

location Is CH PD NAMVIRCIL

location to 1001 9 WASNINGI N AV

mileage entered 0000 o

loCatlark is 3101 E WA5KtNQTQff AV

location to 401 4 WH114 m AV

W1 SUSIF-WEXT AUV'G NtErS TO GO TO M-210OR to

emilage rnrmrdj 0000 0

location Je 3A01 R IWASHINOA it AV

rMileAge enteredp Domo
location 10 30DI C WASHINUTON AV

23

19

2k

26

TP

I0

19

PDS3 t M P IN CUM I M RTTR IDM TOR CM ON ON2 2 1 It

19

IOCAtton 11 WASH VTPWIL

Iccarion to LLEY FORcs ViRazt

location to VALLTY FOACCIVIRWI

locations VALLEY TOROSMR011

tocatLoni TUHA
location Is TKAUKJ6

location is TRA M
1Millang TRAUMA

452 STRAWBERRY IIGNJR9

ER 10CALLon IS 3601 ff IfASKOCTON AV

AX IccaticA In 3901 C WASHI CTON AV

unit LV3RI
LWIN192 TO

Location NASHMAWL
locativa is WAsHMAWL

19

19

11

PACEr 000002

Reqi aftted Dyt OLLRY RCM

clone

P-Untt Vatel Operato

Time

PROMR CAURA 2

PROCTOR LAEMA A

OMOVSKI CHRISTINE

Omcfflm L14RZS712M

PROCTOR LAURA A

PROCTOR IAVRA a

THAI TRUONq T

THAI TittmNa T

THAt TRCRM T

rAAX TRUO-Wq T

VROMR IAUVA it

ODODAPPLE GAIL W

FROCTOR LAURA R

CLAYTON kULA KAY

CLAYTON MAALA KAY

tROMR LAURA k

WOD PPLC MM v

MOC
I A LAURA A

COOZA 491 GAIL w

PROCTOR LAILMA R

PROCTOR LAURA I

PROCTOR ZAJRA R

PtOCTOR AURA R

PROCTOR LAURA A

PRO R LAURA A

MCTOR LAURA a

TON POLLYANKA

MODAPPLE CAIL W

PROCTOR CAURAL It

PROCTOR LAURA 4

PROCTOR LAM R

PROCTOR LAtrRA I

PROCTOR LAURA R

PlkOCMR LAURA R

PRD E LAURA R

PPACTOR LwRx A

FROMM LAURA I

PRO R tAM it

PROMR LAU R

PAOGR LAURA R

PROOMR LAURA R

PROCTOR LAU R

PROCTOR LAURA R

PROCTOR LAURA R

PRD R LAM R

TRAMN JAC A

PROCTOR LAVRA I

rAAMti JA50N A

rPAMN IASQN A

FPD-0038

App.80



LAS VLAW MrMPOLtTAN POLICE

fiatel 02 07106 TImsi 0111
I N C 1 0 It N T A 9 C L L

IMCA40nt It Type Pri Mapo Address Bldg Apt

tocAtien

0
I I DwAt

0206 211 CORRECT LOC IS 012 W-WMERY O

04 02109

061DZ 04

06 02104

06 621OS

060206

06102 06

64 02106

LVAIRt CL
LVO An
Unit LV3CI2

LVJG12 AO

21PIt LV1103 AR location Is 3901 X WASHINGTON AV

21P20 II RZACT ADV LL KILL HAVE 3 ENR 2W
21i2l 3OX3-KAvW SKVL CASINGS 4 VASH VIROIL 3121WIS

21121 AIR CHICKED m2m K 421 SKrm_2121mp9

2131 VXLAC LVIAIRI loc tA nl BA

214al

IthIl

0602u 3121

060306 2IC21

0603yod 2112t

0602106 21j2L

040306 21t22

04OJ04 2102

134 0210t 2132

Od02 Dd 3tvZ2

061d2 06 JIr21

Wovols J1671

050206 2121

106102 00 21124

060206 2104

06 106 11 T2iS

21 27

09102 011 2tt2l

060306 3107
060206 2107

490204 2LI31

06102104 Iti2l

06102 06 1147

06103 04 3198

0402106 21199

0402 04 32t2l

040204 21127

96 03 Odi 21 213

06 92106 314 11

189 01106 2129

0502106 2130

0662 04 21i3Q

WaVat 3110

040204 21tio

04 92106 21110

0610VOS 21031

06102 06 2131

061 Q a 4 3131

040204 2L31

060206 21211

0402 09 3111

0 as 21FIB

gwpj 05 21137

Callarm Nam

Callers Address

Callerm phone

C26JfV89 18 LKA CK COMPLEX 6 MW OLD SHORT OK HAIRMST 097 PULLOV 26

SR OLK JrA 26

IOS STAITINO AXPORT 2122MR2 19

3013bolm TXC199NT LW 312ma It

LIMPS PA1390 2121 11

07 QUT W SCH P6 OXC OU On NNO 2123MR8 19

tmic LV 457

WAS
Lu C27

10 ADV VC UNITS

6SPCR TO'S RADIO TPAr

I TlPg DM
t VGC62

LVIW6

3 12d

locaLlon is 3001 9 WASHINGTON AV

locatlon Is 1141 9 WASHTN N AV

locatione VASH VIROXL

location in WAS 4 VTROZL

IOCACIonc 452 STRAWBERRY

locatL on In 492 STRAVOCRAT

location to 1101 1 WAS tNu 9 AV

YLCT MAY GO 419 WT DREATHIPa 2124HR3

10c4ti Is 7RAUMA
location Is TRAL90A

GECTION or WAS14INGTOM is CL09tv IN A DCRXCTEia Cuwr CAT AjJJ NOTIrY

ONO 3127MRS

LVIC40

Unit LVIC40

LVIC4 0

unit LVC7
L-VIC77

Unit LV 45my

LV1457

LVIMC4

unit LV W

70

0t

CL
Aj

location is at
locact-nni LM

Mileage

LVC4 EX

Mileage

mileage

I wASXT rMl AV

location to UK
anterodk D000 0

location is 3801 9

antervilp 0000 0

IWASUZInTON AV

IoC kcicn IS 2 OTRAWBIRRY

location in 001 9 WAZRINUI K

entarfdL 0000 6

location to vmc
19-VC34 ADVID VIA LL 125HRS

Team Imt Area

VC a ADV 142

AV

11

12

19

ADV W UNITS MC4 AOV'D V it

1A LL M C4 tXR 2 12 9 uR 3 15

LVI lal A4 location to PfASX vT9uIL

LV3G4 kR location to 1991 9 WASHINOwff AV

Lvilum Aa l4catiLon la WASH VIRCITL

313 MVR VAS ON 9CU9 DIR1C D TO VMC TRAVMk RXQ1Q HIS UNXT 00 TV

TPAL74A ZlJkKR9

LV IHI82 1IO locatign As tmC
Unit LVIIHIS2 lacatioril URC

IVIC T SUB ADV'D OF RD 5 IN rH9 AREA OF VIROIL WASH140TOW 2131S 19

Irls
1 K24

1 a IV
I

AN skm m C1 I FOR RVC I I 23HRS 19

Lv MC4 tit location Is 304L 9 WASININITON AV

LVIKCI m location Is loot C wASNmuTQN AV

PACRi 000001

Requested uyj ALDY ROM

11 UAL r

C10118

care

Time

Operato

0OOC PK2 CAIL W

PROCTOR LAURA R

TCNIKY POLLYANwh

PROCTOR LAM X

PROMR LAURA It

PROCrUR LAURA R

PROCTOR XAVRA R

PROCTOR LAURA It

PROCTOR LAURA R

PROCTOR LAVXA R

OAPPLI GAIL It

COODAPPLE CAEL If

PROCTOR LAURA R

VROCTOR LAM k

Town POLLYANM

PROCTOR LAURA 9

fR0 R I LAU it

1PROCTOR LAURA A

Owl KrLLY it

PROCTOR LAMA It

PROMR LAURA R

TGNLY POLLYANNA

CKAALES CYNTHIA

CKKXtJCgp CYNTHIA

PROCTOR LAURA I

PROCTOR LAURA R

nwm
I

KKUY A

Ovmz Amy
QmTK91 Rmy A

SwIrwrCz JOSSIPH v

SZUXILNICZ 7092119 p

BAfl JAMS CAVTD

BAXER JAMES DAVID

PROCTOR LAURA R

CREEW EXAXITr S

CREL mmirr a

FROCrOR LAURA X

PROCTOR LAURA R

PROCTOR LAURA R

PROCTOR LAURA it

PROCTCR LAURA it

PROCTOR LAURA R

PSOCTOR LAURA ft

PROCTVR LAURA R

PROMR LAURA R

PROCMR LAURA m

PWL'WR LAURA R

R LWpA ItPPOCT

OPETARRA ANNA F

FPD-0039

App.81



LAS VECAS WMOVOLITAX POLICE

Dat t 0307106 Timat M11
I N C I D 2 MI R 9 C A L L

Time Tfps 9 rl Di6iqp p Add-re4s Bldg Apt Caller Name

Locacion Callers Addroom

beat T WlDlat AML Vallere Phone

PACEt 000004

ReqUeNted Dyi ALAY ROMY

C000

Y-UnLt nattj

Time

PRQCMR LAURA it

PROCTOR LAURA R

1PROMR tALMA R

VROC'MR LAURA R

PROCTOR LAURA R

PROCTOR LAURA R

PROCTox w a

CMILL CHRISTXIM

IMILM Cv ITy S

CRISIM CRAXITY 8

OWENS XY A

TORgY POLLYANNA

IONTY POLLY010

WNHY POLLYAWNA

NcLsou ROCKMLX L

LicrNo nm N
LUCERO sKAM W
OMS KELLY A

01ATTIM01t VEDOPAN L

OwWs xT A

PROCTOR LAUM it

MMA MANct AtIN

SIZFKRI NAM ANN

OVVS KELLY A

OVENS WILLY A

OWENS KZLLY 4

OVIENS KELLY A

O'NuNe KELLY A

PROCT R LAURA R

PAOK LAMA A

CUM9 KELLY A

P'RO X LAMA It

OWUNS LLY A

vW W9 KELLY A

PROZ7M VANICL H

fROMM CANTEL 04

vw-Ns Ifs y A

cv S orl'y A

OWENIF KELLY A

GVERS RxY A

OWVNS KgLLY A

CW WS KELLY A

OWLNS Kg A

Owe-No KELLY A

PROM70 DANZIL K

PROIrM DANZEL N

PROCTOR LAtMA A

SMS VILLIAN F

SPEAS WCLLIA14 V

490206 2109 LVd1GGC M location to VALLEY r0CEIVIMIL

W02 06 24142 Il Brit CV 1-2622 FWQ PIER W63 2142HRS 19

660206 21 43 LWOC0 R locattepm Is 2001 2 WASHINGTON AVt k
04 102 06 21t4l LVIVC61

06 02106 2tt45 Incident type

location ia J001 E WASHING it AV

CRANGM frod1415A T40 P41 9

06 03 419 21145 Priority Mkwsn rro10 Toil

06102146 21145 GC61 ADV'0 VI IS 419 Ara OF 2160HR9 19

06102196 21147 LV 1MIS2 A0 1010n to Mc
04103 04 21a4l tMit LVIC40 MilwAgo entered 0402 0

060204 3114l LVIC40 NR location to V10C

09102 06 21i4f LVIC27

040206 31197 LVIML'4

kK Iccaclo Is 101 9 MASHIMOMON AV

location to 1101 9 VASHIW N AV

0003104 Jiti LVMC4 AS location to 1001 1 WASM110MW AV

06 02106 M57 Unit LVC4 locationi 3101 it NABHIjXrM AV

060209 22101 922 SN 3935 REP TO 4d 15

06 02106

06 02106

2201 P039 SUENITMaS SCRRMAN YOSMI DS 93M Me AMWISS 9307

2260S ELVI Do AVIZ 99122

00

00

061021od 21305 LVIC27 CL location to Ml I WASHIM N AV

06YOZ 06 21109 311PBR 31 I L 461 LIV029 8 CANCID 0 410 iQjt8 PRO 2209KRO I
000206 22 14 LV217H AS location is lot 2 WAGHIN m AV

W02 06 22ill LV127K

ot
ad 27413 Vfttt LVINCO

0 06 22ill IV
91

41

1QCAt1DA 12 1161 9 1tMMXN N AT

mileage enterodi 0000 0

lacicig is 3801 a WASHIMaTON AV

06102104

060208

17119 Lv C40
2222 11-VINIOIX

a
AS

Icestion IN j1MC

IaPti0n In 1201 I WASHINCrON AV

04 02104 M37 Unit LVIN5096

60206 2222 LVfa5ogd

09102 06 32o2l LAFIR4309

R
A9

locatlom MI I 1WASNINGTON AV

107-stlon is 3401 9 WhaNINMR AV

location in jA01 X NASHIN7MM AV

06102 04 1301S Lvi 1031 location is 301 9 WASOINOTON AV

06J0206 2225 LVM4209 locat ion 10 J801 2 WASHIMI N Am

as0246 12g2 m0old JoCation to 1401 I WASHIM-fOR AV

QdjG2 Gd 2238 LVJX352d I ocat Ion is 3101 9 WASHIMMM AV

WD2 06 22j3 LV 51N J1 IfoCation it 1001 6 WAGNINUI N AV

060206 1231 LVC4 a As location to 411 t wAxpits N AV

060309 22131 Unit LVIC42 ailoaqa enteredt 0000 0

06 02106 32111 LVC45 Ca location Is 1401 9 WASHINGTON AV

060206 1201 LVII270 As location in JJ41 It NASHIWTM AV

060206 0212 LIV X5096 All locatlon It 3801 x WAMNaToN xv

01002101 22 34 LV018 AS 10CLtiGn Is 1401 I WAUNINIMM AV

0402 0d 22414 16VIN3114 AR location is 2401 E WASHMOTON KV

940204 2234 LWH303 location to 1101 a VASHIMTON Ax

06102106 M42 LVIC07 AS locaLicri in 3801 R WASHIMTON AV

06 02106 M43 LY912H AA location In 100 9 WASKZN X AV

060306 22i4d LV q42Q9 A location Is 3141 C WASNIMCMM AV

06 02104 M50 Unit LVIC48 MIJ16690 OntofMt 0009LO

W02106 22M LVIC0 AA 104catica is 1401 2 MASHMI If AV

11041n2fIld M13 CC6465 ARE CL1 K-KNO CAM REL10 4251MRS

a 06 22M Unit LV Cl nilmago 4ntoveil 000
w02106 2216 WC38 Aft location is 3001 9 44TRIIPMN AV

FPD-0040

App.82



LKS VEGAS KETROPOL17AN POLICE

natot 02 0705 Times 03t1l

t K C I D 9 N T A 9 C 4 L 11

TOvot Time Type Pri Dispa Address 91d 1 Apt Callera Name

LOCACOn Callerm Address

Aftat Toafflbi4t A Callerf Phone

04102 06 1209 LVCQ7 AA l0eatIOL11 is 110i I WASHINMU OkV

06102 04 231j DZSPQ I
K rott tv jOL2

04 02104 211 u L-4131312 CL location to

tg0206 2103 Unit LVOOLI mileAgs entered 0000 10

134102104 22o17 LVIMC4 4AR location to 3401 t WASHIW N AV

06102106 3318 LVWX911 KS location is 1901 1 v1ASX1W W AV

a10206 33T19 tvt 9 1 t

f7_11
ER location to 3601 9 W N1W N AV

0603 04 23119
LW

LVIN
111

I

inilvage enteradt 0000 0

0602at Jlj21 10 Lt 411 WAQ LTrhD A7 899 PARXURST 2331 HUS

Osio2jda 23121 unit LVIIGII mileage enter41 0000 0

09 02106 23taN tVIGL C6 location I VASH VTRGIL
0602Od 21t 3 LVIXI I XR location In 3601 9 WASK M
06102 06 3133 Unit LV1ll mileage 4nColodh 0000 0

0G OZas 2311 unit LV104 mileg enterads 0000

06 02106 210t IV 104 TQ location Is S424 FRWMISLAND CT

06102164 211st Unit LV104 lociationt 9414 P4t1NMZSLWO CT

06403 06 23153 LWCCd4 loc Atlun to 3401 9 61ASHIMMU AV

CC0206 21t5l Onit LVICC64 locstLoAs 6307 ZLIDO

044209 2103 LVCC64 JO location to 6207 11IDO

ad0204 2105 Unit LY303 mileage entor 6000 0

06102 06 2i g LV105 CL location is 3401 9 OCASHIN N AV

at
106 21455 Unit 16VjC4 mileage entered 0000 0

0 06 2101 LV304 70 location Is 3424 PRINCTALLMI

060206 23t5l Unit LV304 locations 3424 PRINCTALLXN

06102109 MSS LY12a4 lccatlor Is 5424 PRINCEALJMf

060206 21iSS UAIC WM miLeege ontartdt 00000

06 02106 1159 LVIGC04 location Is 6107 VLVIDD AV

060206 21-S9 tMit LVIOC64 location 4397 ELV700 AV

of0207 0044 LV1305 As JoCffitlon to 3801 I NA414tPOZ H AV

06JO2 01 0001 Unit LV305 mileage entered 0090ol

06102 07 octal LV305 location is I 14 JM ST

06102 07 OOjQ1 Unit LVJIGS locations 217 N 2DIM 9T

u6ju 01 0006 LVOCOS 49 location is 6107 2LVIVO AV

06 021 011 C09 t 04 unit LVGC64 locations 6201 9LIVIDO 36V

090207 OOtO6 LVjW66 Aa location is 6207 TLVIDO AV

0610214T 0017 Unit LY6880C locations SJOI zw AV

09 02107 0007 LWO640C A0 localcn to 9107 ELVIDO AV

06 02107 OGtO ILVJOC44 location is 407 fLVtOO AV

06102 01 COFOO JOIVER W94 VIA LLWt 99 D0140 499 W1GC65 dCdd GGC 0 4307 CLUStO AV

Of02107 00104 ill 10008

06102 07 OOtOl Unit LV XM mileage Orktaredi 0000 4

06102 0 04fol LVJKlt SL location to 390L 9 WASKIW 4 AV

06 02107 00tog LVIGS AD location is 217 a 20TH ST

06102 OT 0009 Unit LVJCS mile efiteradp tooo a

0402la W10 Unit LVISGS mileage enteredi 0000 4

060207 0911 13 LVM CL location is 20 a 2M S
04142 07 00oll DISPOi X R LVIJG6

a 97 00ttl LVII04 CL location to 5424 PKrN ALLfN

QGjOJ07 00lt Unit LV304 Alleaga enterado 0000 1

fl 0

17

6

1 13

SIAGRi 000005

Aequoted byi ALRY ROCKY

close

P-unLt wt1 Overato

Ttme

OWCNH KELLY A

CIADit MARLA KAY

CtAYTCW KULA KAY

CLALTMN KULA RAT

JOHAVNING MELISSA X

NUON RDCWKLLX L

VORCS ROWD M_JR
VORC1 ptc RO KJR
SNOVDDI TAAA A

FRUNCHAK KLI RAMON

PRUNCHAS WLI PAMW

VORCT RZCKARV M7R
VORCz itxou MJK
OTMOVSKI CHRITrINS

OSTPOWAXI DMISTINS

OSTROWSX1 CHRISTINE

LESLZS LAM KkK

LE3LI9 tAURA NAS

LESLIE LXVRA MAR

MCIMS DAVID

MCtWMSH DAVID

OMONSIT OWSTINE

Omcwsxr MrSTINK

OMONSKT cxmt TTNT

09mvexx
I

CIMIRTINX

OSTROWSKI CHRISTINE

LCOLIC LAVRA K42

LESLIE LAURA KAM

COVEA XT MRKnT MAR I I

MCIWMSK
I

DAVID

MCINTOSH CAVIZI

KCTVMSN DAVID

LtSLM EAURA MAE

LESLIE LAMK KkK

USLIf LAM KAM

LZSLZK LAURA KAM

LESLIE LAURA KAI

LESIsl1r LAURA ku
LESLIZ LAURA KAM

LEW14 LAURA Kpj9

VOR RICHAAD MJR
VOICE R40 WtO M-JR

mcfwmsx txvtz

MCINTUSH DAVID

M77WMSH DAVID

MC1wrOSH1 DAVID

OSTROWSKI MISTINS

CSTROWS92 CHRISTINE

tSTROWSKI 34RESTINS

FPD-0041

App.83



LAA VEQA MMOPCLITAN POLICE

Data 02J07109 Times 03111

I C 1 0 C T a 2 C A L L

InC OL1 Time TyV Fri MOP0 Addrets Bldg Apt callers man

Location Callwee Addr 09

Seat YealnDist Area Cillers Ph6no

6603iv 0011 LwaC63 AC location to 6101 ELVIDO AV

06Y02107 M20 LV11 34

06YO3107 M24 Unit LVY302

D60207 0024 tvm
06102 07 COM DISPOt K

As location to vAULEY FORCS VtRuIL

ntle4go anteradA 0000 0

00

060207 do75 unit LVAYo

060207 M25 LV 11PI4

06103 07 M27 420 DITAILS

06 02101 00s27 Unit LV1301

040207 009-17 pispoilitian

060107 COL27 LV191

060207 OQp15 UrbIt LVX
0610JIGI 00FIS that tv113

06 01 0-7 0035 Lv jq

04 03107 00115 Unit Lv a
06102 07 40olS LVf3a

050207 0005 LWiro

edovo acrig Lwira

06102 07 0119 LVIM
060207 0001 Unit W M
04102 07 0OP19 LVflr3

06 107 00139 WIM
at 07 4031 uvflr4

040301 0009 Unit LvIlri

elf 03 07 00olS LVJXF4

05102 01 001 J9 unit Lv lr3

04 02107 00111 LV lJr2

06JO3 07 O0rSQ LVJ 17k

06102 01 0039 DISPID K

adja301 00iso Unit Lv ip2

agiol 07 00tso Lv I 1pa

460307 00151 11MIC LVA 2

060207 00sil LV12
oista2 07 0orsa Volt LVLirl

490307 00M Unit LV 172

400207 00M LVAIP3

06102 07 00SS Mit LV 1r2
460207 00ISS LWIP2

46 03107 0OL157 unit Lvtm

ZSY03 07 M57 Lv ir4

046102 07 al04 Unit LV303

CL location It VALLEY ACEtVIRCIL

FOR LV3012

m4loaqa antaffedt 0000 0

kit location to YALLSY FORCSIVI M

mileage antaradA 0000 0

CHANGED 1proml ToiQ MItFLv 3a1

location to VWM FORUXIVIAGM

locarlonp Idl pAjMST

MIlwago enterfM 0000 0

location is 269 pAsmiNST

CR
CL
AS

r
n
CL

AA

TO

AO

AA

A4

0603 01 0104 LVIrl CL
060307 OliOl LVKZ 97 CL
04103 07 atios Unit LVIH3816

VO0207 0105 LyH383A 70

0622 07 0lvIQ Unit LV 10
04102 tly 0110 Lv
0 07 Olt Unit LVMC6

06f1j 007 al0 LVINC6

CL

To

m4loags oftLqvodF 000'a

location is 861 PAMMIMST

location Is 149 PRIMAST

location is 151 PALRXMIRST

location is J901 9 1WASIff MW AV

mileage enceredi 0000 0

location to 3401 2 WASHIM M AV

location to 069 PAPRIAI ST

location 1 41 1 KMHXNMN A
I CACjdnp 969 PARTOMST

locar 16rp Is 060 IPAmMMST

tnAlaqw anteredt 0000 0

location In 1161 1 WA1 W1A K AV

location is 3001 It WASWI w AV

ropt LV1127M

mileage entered 0000 0

location Is 3301 9 VASX180 N AV

imlloago antexqdt 8000 0

location to 469 PAAPMVKVT

locationi 699 PARX14MT

Mleage entarods GOOD
location is 069 PAMMST

alleagw onteredi 0000 0

location Is 069 PAMMST
location WASHIVIROIL

location is RMAGM
Alleage encoredr 0000 0

I fation is FASM VIR07r
locatl n in V14C

louations 4307 CLUDO

1caCion 14 61V ELVIDO

mzleagr enteradi 0000 0

1 tatlon to 469 FUXMMST

mileage enterwdl 0000 0

location to OFFICIt

00

r 11

24

PACII 000006

Requested byl Atay Fy

Clog

PuflLt Utal operato

Timar

CAESS D021M a

00M XIMMLY MARIE

MARS OREWRY J
FtJDAIS ourwRy a
FLORES 13RIMRy J
0wM NzR
CINIMON HICPMR

THAr MONO T

TRAL TIMUNQ T

THAI TIMONO 7

THAI TRUCM r

MRRW0 R100 K

MRM'F0 PICKUP M

PORVQ ItICH D k

MOROM MICHAPO K

ONSM RICHAP0 M

00M KIMEMY KARM

OWLAIRIMBERLY PARIM

0MA11MMY Kkw E

FRISE JOEL a

LKT88 JOEL 9

00VvA'X1k2rpLY MARIE

Gov IMSCREIT ARRIN

CCVCAKZMBZRLY Iff
0DV9A K1MffRLY MARM

RC196 JOEL 5

REISS JOEL A

SMWDCN TAAA A

590VUEN TAPA A

OEM jotL a

Raltz JOEL 8

REISS J02L 9

setm JOEL 0

PRISS joll 9

IRISH JOWL 3

Matso JOEL S

REISS MZL a

KIM JOEL 8

00vrA xZM9r LY MAM
COVMN MBERLY NARM

LUCE 0 SEAN W
LUM-Ro se is

9RICE DOI M

510MV4 TARA A

SNOWMW TM A

MOREM RMWO pi

VORKY01 ptcgkm M

StErvirpt 01AK-Y ANN

81CM2 NANCY ANN

FPD-0042

App.84



LAS VEGAS MrMOYOLMN POLICE

Catat 03107f IS TIFAF 03111

ZNCIVINT RECALL

In dne

96 02107 0102
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 1

EVENT 060206-282

SPECIFIC CRIME Murder With a Deadly Weapon

DATE 0C C U RRED Eebruary 6 2006 TIME OCCURRED 2102 HOUM

LOCATION OF OCCURRENCE 3801 East Washington Lvenue Los Vegas Nevada 89110

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATE MENT Parcla Gilbert

DOB 983 SOCIAL SECURITY IT 166

RACE

HEIGHT

HAJR

WORK SCHEDULE

Latin SEX

WEIGHT

EYES

DAYS OFF

Male

HOME ADD RESS

WORK ADDRESS

Las Vegas NV 8 9101

HOME PHONE

WORK PHONE

702-3884007

REST PLACE TO CONTACT

BEST TIME TO CONTACT

The following Is the transcription of a tape-recorded Interview conducted by DETECTIVE
C MOGG P5096 LVMPD Homicide Section on February82006 at2008 hours 2054
hours

0 Operator Detective C Mogg P5096 conducting a witness Interview under event

number 060206-2820 Name of person giving statement last name Is Garcia first

name Is Gilbert He's a Latin male DOB Is of 83 Social security number

Is 1166 His home address Is His home phone

number Is 3884007 Interview Is being conducted at uh Harris and Pecos

Qff
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LAS VEGAS METROPOLMAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 2

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

Today's date Is 020806 The time now 2008 hours Present are myself and

Gilbert Garcia Gilbert you aware this conversation's being recorded

A Yes Sir

0 Okay And uh you understand I want to talk to you about a shooting which

occurred uh Monday night over at the Morris Academy

A Yes Sir

Q And uh do you know Victor Gamboa

A Yes I do Sir

Q How do you know him

A Oh we're friends

Q Okay And uh did you have occasion to uh be with Victor on Monday evening

A Yes I did

Q And wh-what time was that

A Urn we got together maybe around 730 735

Q Okay

A And cause we were at a movie with my mom and they were at my house when I

got home

Q Who Is they

A Urn Brien and Victor

App.91



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 3

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

10

Q You know Brian's last name

A Urn Brian Marquez

0 Okay And uh so you get home about 730 with your mom

A Yes

Q Okay And the 2 of them are there

A Uh-huh

Q What do you do then

A Lim we go Inside the house play a couple a video games and then we received

a call from Brian's sister Gina Marquez Urn she said someone threatened her In

class and she wanted us to go pick her up

Q Did she say who threatened her

A Lim no she didn't

Q All right And where does she go to school

A Urn Horizon I don't know the name of the schools

0 The Morris Academy

A Morris Academy yeah

Q Okay All right So what time did this call come

A Somewhere around 825 Right um I mean like 15 20 minutes before school

ended

U
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LAS VEGAS METROPOU7AN POUCE DEPARTMENT
VOLUNTARYSTATEMENT

PAGE4
EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

Q Okay And what did you do then

A Uh we got Into my step-dad's car and we went to wait for her at the school

Q And what kinda car Is that

A It's a 89 Toyota Camry Or Corolla It's blue

Q 2-door or 4-door

A 4-door

Q Okay So who went with you from your house to the school

1 A Uh Brian Marquez and Victor

Q Kay And when you got to the sch-did you go anywhere before you got to the

school

A Uh 7-11 to buy soda

Q Okay

A And gum And then from there we went to the school

Q All right And did you pick anybody else up

A No we didn't

0 You got to the school Where did you park

A On the comer of Virgil and Bonanza

Q Right on the comer

A Um no the the corner of what would be the first street from Virgil and Bonanza

AA
App.93



0 LAS VEGAS METROPOWAN POUCE DEPARTMENT
VOLUNTARYSTATEMENT

PAGE5
EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

Q Okay So one street north of Bonanza on Virgil

A Yes

Q Okay And uh what happened then

A Uh we go to the cornerof Virgil and we're waiting across the streetforschool to get

out And as soon as a lotta people start getting out there's a fight that breaks out

In front of the school

0 Where at

A Urn right next to where the cop car Is parked where Irs usually parked

0 Is that In front of the parkin lot

A Um like right right where the main door for the school Is

Q Okay So a fight breaks out there Do you know who the fight Is between

A Urn not exactly I know that there was a gang called PL Involved

0 Kay And when you say a gang how many people were there

A Urn give or take 20 to 30

0 Okay And did you see the fight

A I I seen part of it It was

Q And what was happening

A Uh It was basically a a street rumble In In a school parking lot

0 Kay How many people were fighting

1JI-a
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 6

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

W

A Um maybe like half of them Probably 15 of them were fighting

0 Males or females

A Mixed

0 Okay Did you happen to notice anybody In that fight that you knew

A No

Q Kay so the fight's goln'on How long does the fight last

A Um It lasts maybe like no more than 2 3 minutes when someone yells out He

um Giovanni has a gun 0

0 Kay This somebody do you know who that was

A No I all I know Is she was female

0 Okay And those are her exact words

A Yes Well her exact words Is Giovanni has a strap He has a strap

Q Okay How close were you when you heard this

A Phffff um across the street on the corner still I didn't move from there

Q So you heard this all the way across Bonanza

A Yes

Q Where was this girl that yelled this

A Somewhere around the middle of the parking lot I believe I'm not sure I didn't

really see her

111's
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 7

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

Q And then what happened after she yelled that

A Um you see everyone scatter I ran to my car Um I got In Um and I I checked

to see who was i If everyone was still with me those that were supposed to be

with me

0 And who was with you

A Urn Gina Brian exhale and Melissa

Q Melissa was with you

A Um not completely but we could see here from where we were at

0 Where was she

A Across the street a-around the school And then we didn't see Victor and then we

received a phone call sayin that Victor was the one who got shot

0 How long between the time this girl yelled Giovanni has a strap until the shots

were fired

A Urn I don't know 1-1-it seemed like it was Instant cause once she said that

everyone scatters and then glack-glack-glack-glack-glack-glack 8 times

Q Okay Um did you get back to your car before the shots you heard the shots

A Uh no I didn't

0 Now If you can see Melissa In the street which would be Bonanza correct

A Mm-hmm

11
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PAGE8
EVENT 060206-282Q

STATEMENT OF Gilbert Garcia

Q If you can see her in the street why don't you see Victor Why don't you see the

person who's doin the shooting

A Because there's a wall that was blocking my view

Q Okay Did you see anybody run uh this way which would be westbound on

A Like towards

Q Washington

A Mmm no I didn't Not not anyone In particular other than the people that were

already running

Q Did you see anyone around Melissa running

A No I just seen her standing there

0 After the shots what did you do then

A Uh we got In our car We waited and then we tried to go back but the officer said

we couldn't go the officer that was blocking the street off

0 Okay Do you know who shot Victor

A Urn from what I was told It was a guy named Giovanni Garcia but I'm I'm not

really sure

Q Did you see the shooting

A No I didn't Sir

IS 0 Do you know first hand who shot Victor

U 1 17
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EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

A No I don't

Q Has anybody told you about who may be involved In this other than Giovanni

Garcia

A That's the only name that keeps coming out of everyone's mouth

Q Okay Is there any witnesses that we need to talk to that know who the shooter Is

that saw the shooter other than Melissa

A No I don't

Q Okay Is there anything else you need to add to your statement right now

A No

Q Okay All right And that'll conclude the Interview Time now 2016 hours

Q Operator we're gonna go back on tape Uh 2054 hours Okay Gilbert um you

need to clarify some things

A Mm-hmm

Q as to exactly where you were standing Is that correct

A Yes

Q Tell me now where you were standing

A Was standing In the parking lot on the third row of the parking lot where the third

aisle Is

0 0 Of the school

111-2
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EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

A Of the school yes

0 Okay And what happened

A Um once we got there we went Into the school parking lot Everyone went their

own way and then I see Brian and some guy and when everyone comes out Brian

and some guy It looks like they're playing around but from after the the guy

throws a punch they get Into aactual fight And then a whole crowd starts to fight

Urn not sure where Victor was at this point I lost sight of Jesus I lost sight of Brian

and then once I seen'ern again there was like 34 5 people um uh fighting'em

0 Uh um where did you park your car

A On Washington and Virgil on the comer uh second comer of Virgil

Q Okay So where you told me you parked It originally

A Yes

0 All right Who all walked over to the school

A It was me Brian and Victor

0 And the guy that Brian got Into a fight with describe him for me

A Um um he was my height so It's kinda like 5'6 57 Uh dark complexion He's

Mexican Urn he was bald He was wearing all black Um It the one uh It it was

a sweater black pants and black shoes

0 Kay Um did he have any facial hair

11L1
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EVENT 06Q206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

A Urn I I didn't notice any

0 Well what about his build

A Urn kinda slim

Q And how old do you think he was

A Huhhhh maybe 16 17

Q Okay So Brian Is fighting with this guy

A Yes

0 And while the fight Is goln on who else do you see fighting

A Oh um after awhile I see Jesus he was getting socked by some guy

Q Do you know who this guy was

A No I'm not g-I've never seen anyone at that school before

Q Okay

A Urn then after maybe like a minute minute and a half the gid yells out Giovanni

has a strap He has a strap Everyone runs

0 Did you see this girl

A No I didn't But I heard her

Q And so you ran across the street Who was running with you

0

j i
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VOLUNTARY STATEMENT
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EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

A Urn I seen Brian go a couple a steps behind me Urn I seen um some girls that

ended up In front of my car and I seen Jesus running In a like maybe a car behind

Brian

Q And where did Jesus end up

A Um I believe It was either with me In my car or like Inside Yeah he ended Inside

with me Brian Gina and 2 the 2 girls that were In front of my car hiding

Q Kay And uh when you were running back across Washington

A Mm-hmm

0 Is that when you heard the shots

A Um yeah Right when we were like maybe In the middle Island of the of the

street

0 Okay

A is when we heard the the the when I heard the shots

Q And where were they comin'from

A I was running that way and I heard em on my right side

Q Kay so If you're running across Washington

A Mm-hmm

Q north and you heard'em on your right side then that would be to the east Is that

correct

1 1
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STATEMENT OF Gilbert Garcia

A Yes

Q Okay Uh were they behind you or kinda next to you

A Urn kinda behind me

0 Did you turn around to see where the shots were comin from

A No I didn't

Q Did you see the person shooting

A No I didn't

0 Is there anything else that you need to clarify

A That's that's all

Q What else do you need to tell me Gilbert

A One of the guys that was there was um white not white Mexican but kinda like

white He was wearing a white shirt black pants He was maybe a couple inches

taller than I was and he had a fade and a moustache

Q And who was he

A I have no Idea

Q Why does he stand out

A Because he was In the fight He was with the guy that was that Brian was fighting

0 All eight Would you recognize him again if you saw him

A Probably I'm not I'm not really sure I didn't get a good look at him

LJ 1 7
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EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

Q So what is so special about the guy that Brian was fighting with and this light

skinned guy with the white t-shirt that you're describing

A Why

Q Do they do they why do they stand out

A Cause they were together

Q Do you know what they drove up In

A Urn It was a d-It looked like a Monte Carlos all primer gray

0 Was It a Monte Carlo

A I'm I'm not really good with cars It looked like one It was like one one of them

um what do they call It that t-type like It has a little a mini scoop a wing has the

uh body kit already that comes with It It's all like usually they ki-kinda like the

Night Rider car

Q Mm-hmm

A It comes all black with the with the red stripe but that one was all primered and It

had the the same body kit and I've seen that car before and It It was a Monte

Carlo but I'm not sure If that car was a Monte Cado

Q Okay Do you know what an El Camino Is

A Yes

0 Was It an El Camino

LJ1A
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EVENT Q60206-282Q

STATEMENT OF Gilbert Garcia

A I'm not really sure I didn't really

Q Where was that car parked

A Maybe in the the first row of of cars The first aisle

0 Would that be closest to Washington

A Um
Q Or closer

A closer to the school It was like kinda like In the middle

Q Okay

A Like this this aisle this aisle It was like maybe the the the rirst aisle on the

lefthand side

Q Who else got outta that car

A Urn Just them

Q Did you see anybody else that drew your attention

A No Those were the only ones I was looking at cause that's where Brian was

standing

Q Where was Victor standing during the fight

A I I don't know I lost sight of him once the fight broke out Before the fight he was

right next to me Brian was looking for his sister

Q Did either one of those guys you describe have a gun

A I never seen one

1i 7
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EVENT 060206-2820

STATEMENT OF Gilbert Garcia

101

Q Is there anything else you need to tell me

A That's all

Q You sure

A Thafs It

Q All right operator that'll conclude the Interview Time now 2102 hours

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED AT HARRIS AVENUE AND PECOS ROAD LAS

VEGAS NEVADA ON THE 8th DAY OF FEBRUARY 2006 AT 2026 HOURS THEN 2102 HOURS

CMmlh

06V0301

Ll 77
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0 LAS VEGAS METROPOUTAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARYSTATEMENT
PAGE I

EVENT 060206-2820

0

SPECIFIC CRIME MURDER WIT11 A DEA Q

DATE OCCURRED 02-06-2006

LOCATION OF OCCURRENCE

r-rry OF LAS VEGAS

DOS 987

TIME OCCURRED

CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT LQPEZ MANUEL AH THIONY

RACE

HEIGHT

HAIR

WORK SCHEDULE

HOME ADDRE33 LBS Vegas Nevada

WORK ADDRESS

BEST PLACE TO CONTACT

BEST TIME TO CONTACT

SOCIAL SECUffff 130

SEX

WEIGHT

EYES

DAYS OFF

HOME PHONE 898-2987

WORK PHONE 521-3085

The following Is the transcription of a tape-recorded Interview conducted byDETECTIVE C MOGG P 5096 LVMPD Homicide Section on 02-09-2006 at 0836hours Persons present are Detective Mogg Detective K Hardy P30311 Homicide
Section and Manuel Lopez

Q Operator this Is Detective C Mogg P5096 conducting 8 Interview under event

number 060206-2820 Urn name of person giving a statement last name Is

Lopez first name is Manuel middle name Is Anthony He's a Latin male DOB
Is of 87 Social security number Is 8130 His home address Is

that's Home phone number Is 898-2987 Cell phone
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0

number Is 378-1727 He works at Mike's Plumbing and the business number

there Is 521-3085 This Interview Is being conducted on 02-09-06 at 0836 hours

at the ISD office on Oakey Present are myself Detective Hardy and Manuel

Lopez Manny you understand this uh conversation's being recorded

A Yes

0 Okay You understand that uh you're not under arrest

A Yes

Q And uh when we stopped you out uh In the Hampton's Apartments we asked

you If you would come back to the office here and talk to us Is that correct

A Yes

0 And what was your answer

A Yeah

Q Okay And uh the reason that we brought you out here was uh because your

car got towed Is that correct

A Yeah

0 And what Is your understanding uh thafs gonna happen to you after this

Interview Is over

A What do you mean

Q Did we tell you we would take you back take you to work or whatever

A Yeah
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Q Okay Um do you understand you're not In custody right

A Yeah

Q Okay And uh we wanna talk to you about an Incident that happened Monday

night You familiar with that

A Yeah That's when we were at uh some night school Uh Morris where

Opportunity Is Morris Opportunity I mean Morris Adult Ed

Q Mm-hmm

A I guess that's what they call It

Q Okay Urn how did you get there

A My car I drove

Q And what kinda car Is that

A A'86 El Camino

Q What color

A Uh charcoal gray

Q And who was with you

A My girlfriend

Q Whars her name

A Stacey

Q Last name

A Decarlis sp

12
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Q And how old Is Stacey

A Uh seventeen

Q Can you describe her for me

A Urn she's like five three like one like a hundred and something five Hundred

and ten Urn she light skinned

0 What color hair

A Black Brown eyes

0 Okay And uh how did you decide to go to the school Did somebody call you

what

A Yeah I was going to pick up to my homie Giovanny

Q Okay Did he call you

A Yeah

Q On which phone

A On mine

0 On your cell Okay What time did he call you

A Like In the morning Before he even went to school

Q And what did he say

A He was like I'm gonna need a ride home from school That's ft I said I'll try

0 Did he tell what time to be there

A I know what time Eight Eight fifty

12'7
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Q 8507

A That's when he get out Cause I picked him up like plenty other times before

Q Okay And thaVs 850 pm
A Yeah Right

Q So were you at home when you got this call

A No I was working

0 Working

A I was working

0 At where

A Aw shit I don't know Mike's Drain and Plumbing

Q You gotta speak a little bit clearer

A At Mike's Drain and Plumbing

Q Okay And if you're working your girlfriend goes with ya You go to pick her

up

A No All right um he called me in the morning and I was working And then I got

off of work Took the van to my bosses house got mycar Went and picked up

my girlfriend from work Went to the school Went to go pick up Glovanny from

work I mean from school Then I left inaudible

0 Okay When you got to the uh school What time do you think you got there

A Probably 850
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Q And what happened

A There was a lot of people There was a whole crowd Two crowds

Q Where were they at

A They were In Here's the school right

unknown voice In background-inaudible

KH Detective K Hardy

KH A closer picture of It This would have been Washington out here

A Okay

KH In front of the school

A And Pecos is like somewhere over here

KH Pecos Is here Lamb Is down here

A Yeah All right I came In right here And then I came right here And then there

was two crowds at this On right here and right here And when I came No It

was right here because I came In It was somewhere around

here And uh I came through and there was two crowds And then I was

looking for Giovanny'cause I was supposed to pick Glovanny up You

remember from the I drove In the two crowds went behind my car and I

I

seen one guy on this side on this side He comes behind my car running like

making and shit And then this crowd uh another guy comes around

here making a move and then starts scrapping Then the whole crowd comes

20
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running like this by my car And I get out and I yell Glovannyl Glovannyl to

get Glovanny and shit right And he's yelling OPuppetl Puppetl Hey Manuell

Where you at Manuel And then uh starts running So I get In my car

and I leave And I come out like here Come out right here And then I hear like

shots pah-pah So I flipped a bitch all the way around right here I mean like

uh on that And I didn't even get Glovanny

So you're Indicating you came In the uh you came down Washington and went

In the this would be the west entrance of the school

49 A Yeah

Q And then you pulled up here somewhere near the front of the school

A Mm-hmm

Q Near the doors or where

A It was It's not by right where they get out Cause I think they they come In right

here I think there's like they come In there And I think Cause I remember I

had to drive cause the school police was like right here And I was like there's

a big crowd and shit Cause usually when I used to go to school They'll be big

crowds like someone's about to fight but nothing happens Everybody was

going In their cars and go somewhere else But when I got there I seen a big

I

crowd like people like looking like they're gonna make a move And they're

0 gonna each other Like a little riot they got at school So I went between

1jr
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em and then 1 1 looked In my mirror and seen that fool make a move then the

other fool make a move And then I got out Called Glovanny's name He he

got I guess that's what people said And then um then we left

Came out and inaudible

Q Okay So you're Indicating then the fight took place here somewhere In the

southwest comer of the school This would be north

A Yeah I know I'm This Is the parking lot This Is where everybody goes

Into school and goes out

10 0 Mm-hmm Right

A But I don't I don't know where exactly where the fight was at exactly

Q Okay

Unaudible

0 Why don't you go ahead and draw on here where you pulled In where the fight

was er where the incident you saw and then how you went out of there

A How I first came In

Q Mm-hmm

A How I got here and how I left

Q Yeah

A Okay I came down here went In and came down from uh Lamb to right here

10 Cause I was coming from the freeway I got off uh I think Pecos I mean not

I
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0

0

Pecos uh Charleston From that way to Lamb
I got to Lamb and

came up like that And then um I came In here Right here

Q Thars the uh west entrance to the school Off of Washington

A Yeah Yeah

0 Okay

A And then uh there was like crowds somewhere Somewhere along this whole

thing cause I don't know how long But I came After this after the

fight cause the crowd the crowds were like right whatever wherever

somewhere along here And I was right here In the middle of ft And then they

came behind me and then everybody started running cause there was a cop car

right here And then everybody started running to this side of the street In this

direction

0 Okay So you you're Indicating then you pulled into the parking lot of the

school uh near the front of the school

A Uh-huh

0 And then uh there was a police car school police parked over here on what

would be the northeast comer of the school

A Yeah

0 1
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And uh so this Incident starts to take place right here near the front of the

school And these two guys that you say um started moving around Describe

the first one

A Um one was a big1o I can't I can't really see to good at night My cars my

car lights don't work Inside And my windows are all messed up so I couldn't

really see his face I couldn't see what It looked like but it was a big dude They

both were big dudes

Q White black Hispanic

A I don't know But they one was light skinned The one that w made the first

move this way he was light skinned

0 When you say a Obig dude what are you talking about Tall fat

A Tall and pretty big

0 Okay

A

Q And this other guy

A And the other guy looked like the same thing But a little bit shorter and not as

stocked up Like Kinda taller than me but medium

Q Could you tell what they were wearing

A Just the dude who made the first move was uh I think In a white shirt And I

think the other dude was In a blue sweater
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0 Okay All right Then you get out of your car

A Then I get out of my car and I yell Giovannyl Glovannyl Where you

Where's you at Let's golo and shit cause I wanted to get

Q Did you see him

A Did I see him Yeah he was like 1 he he thinks he was on this side

crowd

0 So It'd be on the south side of the crowd

A Yeah He he was on this Side of the crowd

0 Okay

A And then cause I got out went like this Came around through here and I was

like Glavannyl Glovannyl And I seen him In like the middle of a crowd but I

don't know If he's fighting or not you know Cause I'm not I can't really see

there's too many people moving around I yell Glovannym and then he yells

Puppetl Puppetl like this And then I'm looking around and then uh he yells

Manuell and then people started running You know fuck It I'm getting In my

car Cause I ain't getting fucking in trouble for this man This Is school who

fights at school And then um I left and came this way

Q Okay so you came out the the east exit then of the school

A Yeah I came out right here and then I went this way like that

Q All right

nit

App.116



0 tAS VEGAS METROPOUrrAN POUCE DEPARTMEW
VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 12

EVENT 060206-2820

STATEMENT OF LOPEZ MANUEL ANTHONY

A I came out both talking same time

0 Washington

A Mm-hmm

Q Then you made you turned westbound

A And flipped a bitch yeah

Q Okay And then you made a u4um In front of the school and went back

eastbound on Washington

A Mm-hmm

0 To where

A To home

Q Okay Did you stop anywhere else

A I don't know Probably got something to eat

Q Anybody get In the car with ya

A No I didn't even get Glovanny I didn't pick him up

Q So it was you and who that went back to your house

A My and my gid Then I took her home

0 Okay Where does she live

A Um shit I don't know ICs um Calad Thafs the street name Calarl

Q When you were In the parking lot here why did everybody start running all of a

sudden

4
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A I don't know I wasn't In the crowd Everybody just started running

Q What were you wearing that night

A Uh this like you know you seen the color of my car Well like a suit like that

Q A suit

A Yeah It's a Ben Davis And ifs not iVs not Ben Davis though but Its a Dickles

Looks like Ben Davis But ifs a Dickies shirt and Dickle pants It's the same

color

Q And what color would that be

A Color of my car charcoal gray

0 Okay Uh what kind of shoes

A Um shit I don't know I think it was like Fila's

Q And what was uh Stacey wearing

A Her work shit Cause I picked her up from work

0 Where does where's she work

A Super Max

0 Where at

A Urn Sunset and Pecos

Q Okay All right and urn did you hear anybody mention a gun

A I don't know I wasn't paying attention to that That probably why they ran It

was probably why they ran And um I left

14 tp
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Q Okay You said you came out here onto Washington

A Mm-hmm

0 And uh you heard shots

A Yeah

0 Where were the shots coming from

A It sounded like it was this direction

Q That would be the northwest comer of the school In the parking lot

A Yeah

Q And how many shots did you hear

A I don't know It was a couple Like like light ones Like pah pah pah Like

that So I said fuck that and I left Cause I been shot and I don't

Q Did you see anybody running

A Hell yeah a lot of people running

Q Did you see anybody running out here In the street

A Yeah The whole like the whole crowd was running through the whole street

Q Did you see anybody get shot

A Nah I left

Q Did you have a gun that night

A No No rinaudible

Q See anybody In the street wearing a gray sweatshirt

Lin
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0

0

A No They're they said there was this gid that was wearing a gray sweatshirt

Q What girl

A Huh

0 What gid

A They said it was like a lesbian dude but I know It wasn't that Thars the only

gray sweater I knew Cause when I was coming up like this I seen that I seen

the gray sweater

Q Where did you see that at

A In this one right here

Q Out In front of the school

A Yeah when I came In like this

0 Mm-hmm

A there Cause they were arguing so you know they were gonna fight Cause

they were arguing at each other to fight And the one In the gray

sweater I seen go like this and like that But then uh eventually I heard that

that was a gid So then

Q Okay well you're making this move like

A Like like like this Like wassup and shit like let's get down Cause someone

In one of these crowds Cause I seen it when I drove up And I was like

what the hell

A
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0 So whafd this person look like

A Um like like It was a black and white kid Cause It was a gid Cause you know

how there was there was a light skinned real light skinned But they had like

the black hair You know how They looked like that She looked like

a

0 Um are you sure Glovanny didn't call you sometime later In the evening just to

make sure that you were coming to school to pick him up

A I don't know he might have I can check

Q How far back does your phone go

A Like sixty calls

Q Oh Well we can check while we talk

A Mm-hmm

Q My partner can look at It while we finish talking here Okay Or you can look

Go ahead

A I don't know what you mean

Q It would have been like Monday night

A Um
KH The sixth

A The sixth All right this Is received let's see inaudible The sixth The

sixth was Monday

L1 a
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KH Mm-hmm

A He called me at eight forty five

Q Is that ampm
A PM And at eight forty four Let me see how long the time Is Cause I don't

Huh

KH What's Glovanny's number

A Urn 371-2678

0 So he called you on 02-06

A Yeah

0 At 845 pm 844 pm What else

A Urn that's It For that day

Q He didn't call you any other time that day

A Lemme see hold on I got go back that way There's there's one two

Q What times

A Nah these guys

Q oh

A Um Thaft It

Q When was the next time he called you

A He only called me twice

0 Just those two times on the sixth
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A Yeah

Q No other time

A Mm-mm

Q So then he didn't call you at seven eight o'clock In the moming and ask you to

come and pick him up at school

A Yeah he did but see it only goes back to a certain time After wise after every

sixtieth call a call be deleted So those were all my calls during that day

Q Okay So lers figure this out here

A Okay look It That's the that's my first call This hold on These are my recent

calls My my very recent calls

Q Okay

A And these this Is from the sixth

0 Uh-huh

A And the two there you have written down

Q Okay

A And this Is my last one

0 That's the last call

A So If I get a call In right now

Q What time Is this

01

lc r
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A this would that one would get deleted If I get a call right now And Ifs eight oh

nine

0 809 pm on the 6h Okay

KH And who was that from again

A I don't know It was only seventeen seconds so It was probably

somebody I didn't know

KH Was there a number

A Urn 426-9589

KH Okay

Q Um so obviously he called you twice right before you were supposed to pick

him up

A Yeah

Q WhaVd you guys talk about

A I don't think we even talked Cause It doesn't show anything Cause my phone

was dead And that's why I couldn't I tried to call him um after all that

happened After 1 1 left cause I was supposed to pick him up So I tried calling

him and he tried calling me That's why there's no other calls of him calling that

day And um

Q How long did that call last Can you tell

61

ez
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A I can try lemme see Nah see cause look I don't think It even went through

either'cause If you look at the other ones you can see how it they did Urn

how long It lasted

0 Mm-hmm

A You see How it was twenty-nine seconds It lasted

Q Mm-hmm

A That one didn't even last So I don't even think It went through

Q Who's the other one

A ThaVs Giovanny

Q Okay So back It up to a little on there Let's look at It again Show my partner

on there what the

KH Mm-hmm

A 1 you see how It would tell the time

KH Okay Right

A Like how my last this was only like twenty-one seconds But his doesn't come

up cause uh I don't think It went through cause my battery died Causel

tried calling him after this went down Lemme see If It shows that one Cause it

ain't go through And I tried calling him and my phone wouldn't work

0 Okay Urn do you got any Injuries on any cuts or anything I mean I know that

you you're a plumber and

cz 2
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0

0

A I got that And thafs from working

0 What's that

A That's um It's like a blister

0 oh

A But you know I just get the juice out and then the skin comes of ft

0 Okay Any other cuts Injuries Um if you got out of your car and you went

over to the fight and you tried to help Glovanny If you saw him In a fight Um

tell us that Because other people are describing you know all these people

that were Involved in the fight If you went over there to help your friend I mean

people will understand why you got out of your car and you went over there

A No He didn't I didn't see him fight so I would have fight If I seen him

fightin with but I didn't see him fight so I don'tknow whom I gonna hit

at And then um
Q Was anybody else In your car

A My girlfriend

0 Anybody beside Stacey

A Nah

Q Did you call anybody uh well we'll look at your phone calls that you made

around this time Did you call anybody to tell them to tell them to meet you at

the school

G4
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A I don't know I don't think

Q If uh Giovanny would have told you there was gonna be some trouble

Somebody was gonna jump him who would you have called to to help you

protect your friend

A I wouldn't have called nobody Cause he would call everybody If he needs to

get jumped Cause everybody I know he knows So He he just If there's a

problem he'll just call who he needs

0 Okay Urn what time do you think you got back home

A I don't know I don't know

0 Rough guess If you're up at the school at 850

A Well I don't know He could've been doing his own thing later on

Q No you What time you got home

A I what time did he get home

0 No you

A Oh Urn shit I don't know either I don't know to go get something to

eat so She usually takes hers at she has Maybe about twenty

minutes so And then we went and got something to eat

Q Did you talk to Giovanny any more that night

A Urn I tried to On the phone

Q So you didn't talk to him after you went to the school

5 1
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A No

0 Not at all Okay Why would people say that you were Involved uh In this

fight

A Probably'cause they heard him yelling my name And I was my car was

between the crowds ThaVs probably why

0 You see anybody else from uh Puros Locos out there

A No

Q Nobody that you recognized

10 A Nah

Q Did you see anybody With a gun

A Nah

Q Did you have a gun

A No

Q Okay Is there any reason why people would say that you had something to do

with this shooting

A Cause he was yelling my name and people hear names when shit happens

Q Mm-hmm

A So there probably was a gun and they was probably there while he was yelling

my name That's probably why they think that was me But it wasn't You know

what I'm saying

4f A
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0 Mm-hmm

A Cause I was yelling Glovanny Glovannym and he's yelling Puppet so thars

probably why They say Puppet cause he everybody calls me by that

Q Did you see anybody In the crowd with a gun

A Mrn-mm No cause I wasn't In the crowd I was seeing like backs Many

peoples back I don't know

Q Ever hear anybody holler that somebody

A Had agun

Q had a gun

0
i

A No I didn't hear nothing like that I was mainly hearing Puppet thafs it

Q Okay

A Thafs all I was listening out for

Q All right Is there gonna be any reason why If we show your photograph um to

people that I mean obviously they're gonna say yeah you were at the uh

A Yeah because they want whoever did this I know But

0 Have you heard anything about this shooting Other than what you've already

told us As to who may have been Involved what it was over

A No

Q Have you talked to Glovanny at all since then

A Yeah we talked like once he came to my house

15-7
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0 Yeah Urn did you see any other cars around there when you were leaving

A I didn't pay attention to them probably the ones that are coming down the

but And maybe too I could
flip a bitch

0 Uh-huh

A Yeah

Q Urn anything else that you can think of that you saw that night that might help

us

A Urn no

Q No

A Not that I know

Q Do you have access to the safe where the guns are at

A No Hell no

Q No

A Mm-mm Cause It's in the cause my room my mom Is next to the office but

they have locks on both doors

0 Okay When was the last time that you were arrested

A Um October twenty first

Q Of last year

A Yeah

ej 0 Okay And so that's when you were a juvenile though
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A Uh-huh

Q Okay All right Um Detective Hardy

KH Where exactly were you when you heard the shots

A Right here

KH You were driving westbound on Washington

A Yeah

KH Could you see somebody firing the shots

A Nah

KH Hmm

A Mm-mm

KH Did you see a bus arrived

A A bus

KH Mm-hmm

A No

KH You didn't see no CAT bus right out there

A Not that I know ot No

KH Okay so you're coming right up here

A Mm-hmm

KH Did you hear the shots you don't see them do you know who's gettin shot at

You see the victim

5q
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A No

KH Do you see any fall anybody fall down

A No cause there was people running I was just lookin'at the people who was

running I was tr ng to pay attention to where Glovanny was at

KH And where was Glovanny at when the shots were fired

A I don't know I didn't get him I didn't pick him up

KH I know but you said you were paying attention to where Gloan Giovanny was

A Yeah and I didn't I didn't know where he was at that's why I was trying to pay

attention
I was like this trying to see where he was at But I didn't see him so I

just went

KH Okay The only problem I have with that Is If you were to run over the guy that

fell right In the street right where you were at

A Yeah

KH Yeah So If you were telling me you're driving up this way and the shots were

being fired You would have run over the guy that fell right there In the street

right there

A Or I probably would have went through here or barely right here He probably

got shot right when I left

KH You But you said you were coming this way when you heard the shots

A But it could have been right here I wasn't like right here
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KH Is that what you said

A I was coming this way when I heard the shots So this way I was like probably

like right here

KH So you don't remember

A That's why I both talking same time

KH where you were when you heard the shots

A Yeah I was like right here Then I flipped a bitch

KH So you would have been standing right next to the guy that fire firing the gun

A Could have been Or he could have been right here right here Right here I

wouldn't know I don't know where the dude got shot or anything

Q Why would you make a u-turn and turn back to where the shots were being

fired

A I wouldn't have known the shots were being fired

Q So they were coming from over here somewhere

A No they didn't I said they could have been coming from right here right here or

right here I don't know where they were at I didn't say that I know where the

shots were coming from

0 You come out here you get into this east parking lot exit right Why do you go

across Washington and go west when

A Cause Pecos Is right here And you can go down Pecos

f6v
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0 But you said you came up Lamb

A Yeah but thaVs the way we usually go cause It's also faster too

0 It's faster than Lamb

A Well Ifs It's the same differ It's the same distance There's no really difference

In them But we usually do go that You you can go like this way go down

Pecos to Charleston Or you can go or If we don't wanna take the freeway we

go all the way down Pecos We turns to St Louis to Boulder Highway And go

all the way down Boulder Highway to house

0 When this fight was going on did you see the uh school police out there

anywhere Other than parked over there

A That's It That's all thats all I seen was the school police right there I don't

know if a cop was In there or not But I seen the school police the cop car there

You know

KH Did you come down this street at all

A No

KH And I'm I'm pointing at the street to that runs north south and It's west of the

school You never came down this street here at all

A This one

KH Uh-huh

A No Mrn-mm Why would I go down that street

App.134
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KH I'm just asking you

A No

KH You you know that whole that whole Incident was video taped

A Okay

KH Is there any reason why we should have you car In places that you're not

describing to us Or you In a different place and a different time that you're

already explaining to us

A No

KH Mm-hmm

A No

KH So what you're telling us everything that how how you described of where you

were what you saw that that's the best you got

A Yeah

Q What's the number where we can reach Stacey at

A Um
Q She go to school

A She go to school

Q What school

A Urn like Callen sp
0 Who
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A Callen

Q Callen

A Yeah

Q Is that a high school

A Mm-hmm

KH How long you been datin Stacey

A June or July June I think 434

Q Mm-hmm

A 5246

0 Is that her cell

A No thats her house phone

Q She got a cell

A Nah

Q So she goes to Callen High School and she works at the Super Max

A Super Mex like Mexican Mex

Q Super Mex okay

A Yeah

Q Where's that at

A Urn

KH Sunset and Pecos

tAl L
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0

A Yeah

KH Manuel Is there anything else that happened or that you saw or that you know

different than what you've told us

A Mmm just the way I came There that

KH Okay You understand

A At least thaft what I remembered as how It came out

KH that what you've told us Is your statement You're stuck with that statement

And If we find any other witnesses or we develop anything else that shows that

ain't the way It happened It's not gonna look good on you Do you understand

that

A Yeah

KH Huh

A Yeah

KH So if there's anything you wanna clarify or anything else that uh that might not

be accurate now Is the time to do that

A If It ain't accurate then It's pretty close to being what It was Cause I don't I

might not remember everything I don't remember like exact cause everything

happens you know just like not even You know you don't

KH Were you

A expect to remember everything you do you know

I ti q
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KH Were you aware there was gonna be a fight there after school

A No

KH And then everybody for three days there knew that there was gonna be a fight

A For three days

KH Mm-hmm

A I thought It was Monday

KH I understand that so go back three days They knew when It was going down

A On Friday

KH You know what the Friday was about

A No There was fight

KH I'm asking you

A Oh I don't know I don't go to that school

KH I know you don't

A Urn

KH But Giovanny might have told ya

A He might I don't know He didn't tell me what what happened at his school

What the fight was about

KH Okay

0 Anything else

A Um no
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0

Q If you got out and you got In a fight to try to and help Glovanny and then you

took off Okay Tell us that Cause I talked to some people yesterday who said

Yeah I was there I didn't do nothIng I left 1 ran off And then they turned

around and said Vell yeah maybe I did I fought a little bit but It was just to

help my friend

A No I didn't fight

KH Are you left or right handed

A Urn right

0 Um we would like to uh get a uh Buccal swab from ya What It Is It's just a

DNA sample Because several people bled there And uh we just wanna try

and figure out who's who Would that be all right with you

A Mmm I don't see why not I wasn't bleeding

Q Okay

A So go ahead Hold on I'm still here

Voice on cell phone Where you at

A I'm still here I don't know Some police station

Voice on cell phone Oh yeah

A Yeah

Voice on cell phone Right you're alibi that you're picking up um Stacey You

91 know

n-7
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A I know

Voice on cell phone You there

A I got ft

Voice on cell phone All right Call me as soon as possible

A All right

Voice on cell phone Talk to you later

A Bye

Q Um so we would like to do that If that'd be all right with ya

A Yeah fine

0 And um do you got any ammunition In your car

A No

Q Anything In your car that you don't want us to find Other than the weed

A No

Q Okay Um all right Let's uh we got a
KH Who that Your Mom

A Yeah That's her work

KH Does she know you were over there

A Um yeah she know I was picking up Glovanny

KH Okay

A But

I a
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KH She said she said that

A I went to pick up Stacey too

KH Uh she said remember your alibi

A Yeah

KH It wasn't just

A Yeah

KH

A

10 KH

you were there

Yeah I was there

So

A She was like she she says It like like remember you you don't have nothing to

do with lt'cause you It's like really not

KH You were there Bullshit She

A She's saying because I had She doesn't think about uh she don't

KH Bullshit she's trying to put you somewhere that you want Thars why I asked

you If you knew If she knew where you were at

0 What's this alibi

A I said yeah too

KH Huh

A I said yeah too Yeah but

10 KH Yeahyeah

11-D
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A

KH Yeah I was picking up Stacey yeah Okay yeah I was picking up Stacey Your

momma didn't know you were over there right

A Yeah I did because

KH Well then why she calling you to tell you the alibi of picking up Stacey

A No because see she goes All right when I get off of work I went home and I

then I didn't shower or nothing I came out Fucking um was already dressed

and I was all right I'm leaving and she goes Well you gonna go pick up

Stacey n and I'm like Yeah like all right And then I leave and then I come

back And I go over over here And then she was all like uh Vhere were you

at you know what took you so long and shit I was like 1 went to go pick up

Stacey and I went to go pick up um Glovannym and she was like uOh all rightm

But she doesn't think I was around all this when It happened

KH That's what
I asked you And you go yeah she knows

A Yeah she knows I was here But she doesn't know I was around all this

KH And so you don't bother to tell her that

A Nah cause she she starts stressin and worries about me So

KH Rightfully so

A Yeah

10 KH You could have been the dead one out there

nir
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0

A Yeah Thars why I been shot once and I didn't wanna get shot again Fuck that

I got shot around here some

KH She's she's make sure the police think you're somewhere else though

A Yeah cause she don't want me to get In trouble you know but uh

KH Vaughs Yeah Okay yeah I got ya All right we're gonna do a Buccal swab kit

from you all right

A Mm-hmm

Q All right Anything else we need to talk about before we turn the tape off

A No

Q All right We're gonna conclude the Interview then Now the time Is 0915 hours

Same location same people are present

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED AT HOMICIDE OFFICE 4750 WEST OAKEY
BOULEVARD ON THE OTH DAY OF FEBRUARY 2006 AT 0915 HOURS

CMdjm
06VO324
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SPECIFIC CRIME ATTEMPT MUgpS13

DATE OCCURRED 02tiBM TIME OCCURRED APPROX 0015_Hc UgS

LOCATION OFOCCURREWCE 307QS N11 is LVD-81110 28-APT-118Z

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT JON6THON HARPCg

DOD W

RACE HISPANIC

HEIGHT 519

OJUR BROWN

WORK SCHEDULE

HOME ADDRESS

WORK ADDRESS

BEST PLACE TO CONTACT

BEST TWE TO CCWTACT

SOCIAL SECURITY III

3Ex MALE

WEIGN'r 160 LBS

MS HAZEL

DAYS OFF

HOME PHONE

WORK PHONE

The following Is the transcripfion of a tape-recorded Interview conducted by DETECTIVEE ERICSON P 6218 LVMPD Gang Crimes Section on 0401 D6 at 1700 hours

Q Operator this is Detective E Ericson P6218 with the Las Vegas Metropolitan

Police Department Gang Crimes Section conducting a taped Interview with

Jonathon Harper H-arp-e-r date of birth of f'90 social security number

Nhite male five foot nine hundred sixty pounds brown hair hazel eyes

Um best place to contact would be through Detective Ericson E-r-l-c-s-o-n Also

present is his mother Dinah Chlappe C-h-ka-p and Sergio Chiappe Vic
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EVENT 0 060218-OM

STATEMENT OF JONATHON HARPER

Uh Interview Is being conducted at Victim's residence Today's date is April 114

2006 the time is approximately 1700 hours Interview Is being conducted as part

of a continuing Investigation Involving the crime of Attempted Murderwhich occurred

an February 18th 2006 at approximately 0015 hours at

LasVegas Nevada 89122Apartment 1187 underMetro Eventnumber

060218-0045 Jonathon can you please tell me uh In the best of your ability

cause I understand irs dIfficult for you to talk due to the Injury

Yes

What had occurred that evening

Well when

Uh the evening of your shooting

Dave Fore um told me shootin um shoot little more um Dave mama boyfriend

told'em nah So angry So um him um him face me Fingers point face

Okay On Friday the day that you actually were shot

Yeah

Whose house were you at

Chavey

Chavey is who

No Urn Sal

Sal7

I 1141 iIN IL 11041 t-ME s I
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A Yeah

2 Okay So you're at Sal's apartment correct

A Yeah

Q I'm talkin about Friday evening

A Yeah

0 Okay Urn inside the apartment who was there

A Puppet Urn Grandrea Boxer and Dangeft brother All the brother

0 Angel

A Yes

0 Was there a person named Casper

A No

0 Have you ever heard of a name Casper

A No

0 So you're at the party along with these other guys

A Yeah

And are they In a gang

A Yeah

Q What gang do they belong to

A Puros Locos

Q Was that the same gang that you were In

tclrl
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A Yeah

Q Durin'the party what had happened

A Well see told me Dave Fore shoot some more Told him no you do it So um

Q

A

0

A

0

A

Q

A

Q

A

Q

A

0

um So told Ba No S Urn Danger told him um told him do

It Yes Urn Danger yes So told me Friday um told me again shoot him No

Do it Do um Do It You So Him drunk Me too And playin

domino

Okay What happened durin'the game of dominoes After you aggravated him

Urn pulled out gun

What kinda gun

Urn Urn Three um eight

A thirty-eight

Yes

Is it 8 uh a semlauto or a revolver

A revolver

Okay Uh what color is the gun

Black

Have you ever seen the gun before

Yes

Where at
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Um holdinIt

You held the gun

Yeah

Whose gun was it

Boxer's

Boxer

Yeah

SO You've seen it In his apartment before

Yeah Showln'people Showinem

Show He showed people at the party the gun

Yeah No Well happen everyone knew him had gun

Okay So everybody knew that he had this gun
Yes

even before that night

Yeah

Okay So you aggravated Boxer

Yeah

Who we know Is Salvador

Yes

44

Boxer at that point being aggravated what did he do 11
v ion i wv

c c Jj
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A Um walked around me

Q Which side

A Left

Q Your left-hand side

A Yeah

Q Okay And then what happened

A Idon'tknow

Q Can you see him out of the corner of your eye

A Yeah

0 And what did you see wh a as you looked at him out of the comer of your eye

A Pointing gun

Q Point that same gun

A Yeah

And at that point you donl recall anything after that

A No
111-w I At L011 III

i ut Nti sr0 Cause you were shot IkItl FIoNfli 1104 14 Nflf 031

A Yes
lik with flic 1i kc m Mmopolitm v h t

0 Do you recall to the best of your knowledge anybody behind you other than Boxer

A No

Q And that's because you were sifting in front of the kitchel nc'orect

i
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A Yes

Q So nobody If a person was to pass you they would have to or to go into the

kitchen they would actually have to pass you correct

A Yes

0 We're going back to Thursday the day before your shooting

A Yeah

Q Boxer had confronted you and asked you to do a shooting correct

A Yeah

Q He asked you to shoot the boyfriend of Giovanni's baby's mother correct

A Yeah

Q At that point you told him no

A Yeah

Q Because you didn't want to kill anybody correct

A No

Q When you said no Da you said Danger at that point said he would do the

i

I L 10 1 k I I I

shooting correct
II WI XIM 11T 1EN1

III k til fill AmIM it 1111 1Njh 1404 t 1 111t I

A Yeah I11 111C Ij

0 Did he ever do the shooting

A No

I
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Q So Danger said he would do the Shooting And Boxer was a aggravated with you

that night

A Yeah

0 Did he exchange words with you that night

A No

Q Okay The following day you hung out with him In the morning

A Yes

Q And everything was okay

A Yes

Q You went over to his house for a party correct

A Yes

Q Like every Friday night

A Yes

0 Everything was okay at the party

A Yes

Q Up until he asked you to do the shooting again

A Yes

t'mr r

lit ilh the I 1
pmllllelll

Q After he asked you to do the shooting and you told him no what happened Did

he say anything else to you

A No Pointed gun
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Q So he pointed the gun at you at that point

A Yes

0 Um where was the gun on h was it on him or was it on a table

I

I

A No Waist

0 It was In his waistband

A Yes

0 So he pulled the gun out of his waistband

A Yes

0 And he was standing up at that point

A Yeah

0 Did he aim the gun at you at that point

A Yes

0 But he didn't shoot it then

A No

0 He then walked to the left-hand side of you

A Yes
I i NNIP I till It WIN't I 11411 J1114 14 A'tt WIM 10111

111 tviih

vparimew

0 And you saw him out of the corner of your eye cooct 4e-zf N
A Yes It'll III V-111t

1 I

N

Q And you sustained a wound to the left-hand side of your head behind your left ear

correct
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A Yes

Q And that wound has left you in rehabilitation for over a month now correct

A Yes

0 After the shooting have you had any contact with any persons afterwards

A No

Q Do you have any reason to believe that if they knew where you live they would hurt

you again

A W Yeah

0 Or hurt your family

A Yes

0 Urn Do you have anything else that you'd like to add um that would be Important

to this case

A No

0 Okay End of dictation Today's date Is still A April 161 2006 the time Is now 1708

hours Same persons are still present
I

I I'I'l

Transcribed by A Folstad P4290
Date transcribed 040306
VS1100-06
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I HAVE READ THIS STATEMENT CONSISTING OF 11 PAGES AND AFFIRM TO TR
TRUTH AND ACCURACY OF THE FACTS CONTAINED HEREIN THIS VOLUNTARY
STATEMENT WAS COMPLETED AT VICTIM'S RESIDENCE ON THE 1ST DAY OF
APRIL 2006 AT 1708 HOURS

WITNESS

WITNESS

JONATHON HARPER
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L Simms from the Clark County Coroners Office performed an autopsy on Victor Gamboa and

determined the cause of death was a gunshot wound to the back and the manner of death was

harnicide

Crime Scene Investigator D Pircietto and Detective K Hardy recovered an IMEZ 9mm pistol serial

AKB6366 from the tank of a toilet which was located on the side of the road in front of 865 Parkhurst

Street In addition to the pistol CSA Proietto recovered 6 VVQLF 9mm Makarov cartridge casings and

four bullets and fragments in and near the roadway on Washington Avenue The pistol was found to

be registered with LVMPD on 02-16-1995 by Sharon Christensen DOB 1947 SSN
4552 1 later contacted Christensen who said she had sold the gun several years ago but did not know

whom she sold the gun to

On 02-07-06 at approximately 0245 hours Detective Willson and I interviewed Giovanny Borradas at

the Homcide Office During the interview Borradas who was out of custody said he was involved in an

ongoing confrontation witin Melissa's Gamboa boyfriend Borradas said he was attending night class

at the Morris Academy on 02-06-06 when he found Ut some people associated with Melissa were going

to jump him after school Borradas said he called Manuel Lopez told him about the plan to jump him
and asked Lopez to bring his gir friend Stacey DeCarlois to fight soma girls Borradas also said he

placed phone calls to Sal Salvador Garcia and Geronimo to see if theycould also help him after school

during this fight Borradas said when school recessed for the day he walked into the north parking lot

of the school where he saw Lopez and DeCarlols Borradas said Lopez was driving a gray Chevy El

Camino that night and he didn't see anyone else with Lopez and DeCarlois Borradas said he wal6d

into the school parking lot was confronted by Crystal Reyes brother and the two started fighting During

the fight Borradas said he heard four to five gunshots and people started running toward Wash ngton
Avenue Borradas said when he heard the shots he ran Loa friend's car and she gave him a ride home
Borradas said he never saw who was shooting nor did he see who was shot AttheconcJusionofthe

interview Borradas said he received a phone call from Chucky but the conversation was very short and

they did n't talk about who was shot or who did the shooting Borradas also said he wanted to tell us

who was involved in the shooting but he didn't want to be a rat

Manue Lopez said he received the phone call from Borradas and he Stacey DeCarlois Silent

Jonathan Harper and Chucky later identified as Evaristo Garcia drove to the Morris Academy
Lopez said Silent and Chucky are also members of the Puros Locos street gang Lopez said the four

drove to the Morris Academy in Lopez brown Chevy El Camino Lopez said when they were driving

to the school Chucky had a 9mm Pistol with him Lopez described the gun as a black Orrim

semiautomatic pistol which was similar in appearance to a small Beretta pistol Lopez also said the gun
was made in Russia and the name started with an W Lopez said when they arrived at the school he

parked in the parking lot on the north side of the school at which time Harper and Evaristo Garcia got out

of the car and walked toward the school
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DAVID M SCHIECK
SPECIAL PUBLIC DEFENDER
Nevada Bar No 0824

SCOTT L BINDRUP

Deputy Special Public Defender

Nevada Bar No 2 5 3 7

Las Vegas NV 89155-23 1 6

702 455-6265

702 455-6273 fax

sbindrup2co cl ark nyus

John J Momot Jr Esq
Nevada Bar No 1700

520 South Fourth St No 300

Las Vegas NV 99101

702385-7170

Attorneys for GARCIA
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DISTRICT COURT

CLARK COUNTY NEVADA

THE STATE OF NEVADA CASE NO I OC262966-1

DEPT NO 15

Plaintiff

vs

EVARISTO GARCIA et al

Defendants

MOTION FOR DISCOVERV

DATE OF HEARING 83 1 10
TIME OF HEARING 900 am

COMES NOW Defendant Evaristo Garcia by and through his attorneys David M

Schieck Special Public Defender Scott L Bindrup Deputy Special Public Defender and John

Momot Jr Esq and moves this Honorable Court to enter an Order providing OARCIA with

all available items as set forth in this argument This Motion is made and based upon the

I OC262966 1
MDIS

Marion for 0400MY
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pleadings and papers on file the Points and Authorities cited herein as well as argument of

counsel at time of hearing on this matter

NOTICE OF MOTION

TO STATE OF NEVADA Plaintiff and

TO DAVID ROGER District Attorney Attorney for Plaintiff

YOU WILL PLEASE TAKE NOTICE that the undersigned will bring on the above and

foregoing Motion for Discovery on for hearing on the 3 I't day of August 2010 at the hour of

9 00 am or as soon thereafter as counsel may be heard

POINTS AND AUTHORITIES

STATEMENT OF FACTS

On December 18 2008 a Preliminary Hearing was held before the Honorable William

Jansen and the above named Defendant was held to answer for the charge of murder with use of

a deadly weapon with the intent to promote ftu-ther or assist a criminal gang While awaiting

trial the State presented additional evidence to a grand jury on March 4th and 18 2010 which

resulted in a two count indictment charging EVARISTO GARCIA and MANUEL LOPEZ in

count one conspiracy to commit murder with the intent to promote further or assist a criminal

gang and count two murder with use of a deadly weapon to promote fifliher or assist a

criminalgang Defendant has entered a plea of not guilty and a trial date of November 8 2010

has been set

ARGUMENT

NRS 174235 states

Defendant's statements or confessions reports of examinations and tests

Upon motion of a Defendant the Court may order the District

Attorney to permit the Defendant to inspect and copy or photograph any

relevant

2

FPD-0055
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1 Written or recorded statements or confessions made by the

Defendant or copies thereof within the possession custody or

control of the State the existence of which is known or by the

exercise of due diligence may become known to the District

Attorney and

2 Results or reports of physical or mental examinations and of

scientific tests or experiments made in connection with the

particular case or copies thereof within the possession custody or

control of the State the existence of which is known or by the

exercise of due diligence may become known to the District

Attorney

Defendant submits knowledge of any oral statements is as critical as knowledge or

Written statements in preparing an adequate defense Fundamental fairness and the absence of

any compelling reason for non-disclosure require revelation of any oral statements made by the

defendant or co-defendants which the prosecution intends to introduce in its case in chief

State v Johnson 28 NJ 133 145 A2d 313 1958 cited in ABA Standards for Criminal

Justice Discovery and Procedure Before Trial p 258

NRS 174 245 states

Other books papers documents tangible objects or places

Upon motion of a Defendant the Court may order the District

Attorney to permit the Defendant to inspect or photograph books

papers documents tangible objects buildings or places or copies or

portions thereof which are within the possession custody or control

of the State

27

28

Witnesses known to the State but not called by the State could prove to have

exculpatory evidence which should be made available to the defense No legitimate interest

could be served by precluding the defense from calling such witnesses for triA and their

identity should accordingly be made known United States v Eley 335 FSupp 353 ND Ga

1972 United States v Houston 339 FSupp 762 ND GA 1972

3
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The prosecution has the duty to disclose to the Defendant all exculpatory evidence

Brady v Maryland 373 US 83 1963 See also Giles v Maryland 386 US 66 1967

Dennis v US 384 US 855 873 1966 Giglio v US 925 SCt 763 1972 It is clear that

the trial court has wide discretion in permitting discovery See Marshall v District Court 79

Nev 280 382 P2d 214 1963

Similarly a record of criminal convictions of any witnesses the State intends to call at

trial should be furnished prior to trial to defense so that it can be available to the defendant for

use as impeachment material Due process requires that any evidence be disclosed which may

provide grounds to attack the reliability thoroughness and good faith of the police

investigation or to impeach the credibility of the State's witnesses Lay v State 116 Nev 1185

1194 2000 In the instant case some of the State's witnesses may have criminal records

All the information requested relating to these witnesses is required for GARCIA to receive a

fair trial and due process under the 14th Amendment to the US Constitution and the Nevada

Constitution

Wherefore Defendant moves this Court for an Order for discovery requiring the Clark

County District Attorney's Office to supply or make available the following

1 All written or recorded statements confessions or admissions made by Defendant to

any person or copies thereof including any comments made at time of his arrest in Mexico and

during his transportation to Clark County Detention Center Las Vegas Nevada

2 The substance of any statements made by Defendant which the prosecution intends to

use as evidence at the trial of this case including but not limited to any conversations or

correspondence overheard or intercepted by any jail personnel or other inmates

4
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3 Copies of all tapes or recorded statements from all witnesses and Defendant as well

as copies of the recorded phone calls in a format that can be played on cassette or CD player

including but not limited to calls from the jail

4 All reports and results of scientific tests including but not limited to complete

reports of fingerprint comparisons and any scientific analysis of physical evidence

5 Any photographs in the State's possession including but not limited to all

photographs taken of the alleged victim the scene of the crime photo enlargements of latent

prints and all photographs the State intends to introduce as evidence

6 Copies of statements given by any State witness on any case specifically including

any reports of said information provided prepared by any law enforcement agent

7 Any evidence which would tend to exculpate Defendant including but not limited to

a The names and addresses of any and all witnesses known to the State who the

State does not intend to call at trial who could provide exculpatory evidence to the

defense

b The criminal records if any of all witnesses the State intends to call at the trial

of this case including all cases currently pending against any witnesses to also

include information contained on the witnesses NCIC file

c A
I written or taped statements correspondence or memorandum concerning

any promise of immunity any promises of leniency any suggestions of leniency

or immunity any proposed attempts to influence the court or the District

Attorney's office with reference to leniency concerning any witness who is

expected to testify at trial the reference to any case of which all of the persons

referred to in this paragraph are or were a suspect if the promises or suggestions

or attempts to influence or leniency related to or were in exchange for such

5
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persons statements present or past against Defendant the narnes and addresses of

all persons present during any such statements promises proposals or attempts to

exert influence on behalf of the persons mentioned in this paragraph

8 Copies of all police reports medical reports in the actual or constructive possession

of the District Attomey's Office the Las Vegas Metropolitan Police Department Nevada

Department of Corrections the Clark County Sheriffs Office and any other law enforcement

agency

DATEI thi sa ofAugust2010

RESPECTFULLY SUBMITTED

DAVID M SCHIECK
SPECIAL PUBLIC DEFENDER

SCOTFL BINDRUP
J014N J MOMOT JR
Attorney for GARCIA
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NOTC
DAVID ROGER
Clark County District Attorney
Nevada Bar 002781
SONIA V JIMENEZ
Chief D uty District Attorney
Nevada War 008818
200 Lewis Avenue
Las Vegas Nevada 89155-2212

702 671-2500

Attorney for Plaintiff

DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

THE STATE OF NEVADA

Plaintiff

vs

EVARISTO JONATHAN GARCIA
2685822
MANUEL ANTHONY LOPEZ
1994518

Defendants

ym60
CLERK OF THE COURT

CASE NO 10-C-262966-1

DEPT NO XV

NOTICE OF WITNESSES
NRS 174234l a

TO EVARISTO JONATHAN GARCIA Defendant and

TO SPECIAL PUBLIC DEFENDER SCOTT BINDRUP Counsel of Record

TO JOHN MOMOT ESQ Counsel of Record

TO MANUEL ANTHONY LOPEZ Defendant and

TO LANCE MANINGO 1 ESQ Counsel of Record

YOU AND EACH OF YOU WILL PLEASE TAKE NOTICE that the STATE OF

NEVADA intends to call the following witnesses in its case in chief

NAME ADDRESS

ALBY R LVMPD P 1810

ALONSO JESUS NDOC

ARAMBULA F CCSDPD 103

CTfogam Files'Neevia ComDocument Convertef temp1557790-1819305 DOC

FPD-0060

App.172



I BAKER J LVMPD P 4895

2 BUCKELY TERELL CO CCDA'S OFFICE

3 BUNTING C LVMPD P 4684

4 CARR5 RUSSELL CO CCDA'S OFFICE

5 CARR5 SHARON CO CCDA'S OFFICE

6 CAVILLO EDSHEL CO CCDA'S OFFICE

7 CHRISTENSEN SHARON CO CCDA'S OFFICE

8 CLAYTON M LVMPD P 6516

9 COATES L LVMPD P 8717

10 COR CCDC

11 COR LVMPD DISPATCH

12 COR LVMPD RECORDS

13 COR SBC Long Distance dba ATT Long Dist

14 COR SPRINT

15 COR T-MOBILE

16 COR VERIZON

17 DAMARIN G LVMPD P 4128

18 DECAROLIS STACEY CO CCDA'S OFFICE

19 DIAZI C CCSDPD 206

20 DIAZ DANIA MELISSA CO CCDA'S OFFICE

21 DR OZOBOIA umc

22 EICHELBERGER DAN CO CCDA'S OFFICE

23 ERICSON ED LVMPD P 6218

24 FLORES5 G LVMPD P 6071

25 GAMBOA MELISSA CO CCDA'S OFFICE

26 GARCIA GARCIA CO CCDA'S OFFICE

27 GARCIA GILBERT CO CCDA'S OFFICE

28 GASPARDI A CCSDPD 251

CPfc2fam FllesNeevla ComDocument Convertef temp1557790-1819'105 DOC

FPD-0061
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I GOMEZ IRENE CO CCDA'S OFFICE

2 GOMEZ MIGUEL CO CCDA'S OFFICE

3 GRAJEDA VANESSA CO CCDA'S OFFICE

4 GRAVES BETTY CO CCDA'S OFFICE

5 HARDINGI M LVMPD P 6080

6 HARDY KENNETH LVMPD P 3031

7 HARPER CHARLES CO CCDA'S OFFICE

8 HARPER JONATHAN CO CCDA'S OFFICE

9 HARRIS CCSDPD 311

10 HARRIS JOSEPH CO CCDA'S OFFICE

11 HENDRICKS SCOTT FBI

12 LUCERO S LVMPD P 6211

13 MACIAS JAVIER CO CCDA'S OFFICE

14 MAJEWSKI S LVMPD P 6353

15 MARQUEZ BRYAN CO CCDA'S OFFICE

16 MARQUEZ GENA CO CCDA'S OFFICE

17 MCINTOSH D LVMPD P 6029

18 MOGG CLIFFORD LVMPD P 5096

19 MORALES ANDREA ADDRESS UNKNOWN

20 MORALES R CCSDPD 708

21 MORENO ANGIE CO CCDA'S OFFICE

22 MORENO R LVMPD P 4922

23 O'KELLEY D LVMPD P 4209

24 OSTROWKI C LVMPD P 6057

25 OYERDIVEZ MARIA CO CCDA'S OFFICE

26 PEREZ CRYSTAL CO CCDA'S OFFICE

27 PRUCNHAK E LVMPD P 6180

28 ROBINSON E LVMPD P 3889

CPfQifam FilesNeevia ComDocument Convertef temp1557790-1819'105 DOC

FPD-0062
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ROBINSON JONATHAN CO CCDA'S OFFICE

ROSALES KARLA CO CCDA'S OFFICE

ROSALES YESSICA CO CCDA'S OFFICE

SAZER D LVMPD P 4800

SIFEKER N LVMPD P 3057

STALLINGS J CLARK COUNTY CORONER'S OFFICE

STURDIVANT A CCSDPD 192

THAI T LVMPD P 6263

WILSON R LVMPD P 3836

YANEZ JESUS CO CCDA'S OFFICE

YOUNG K CCSDPD 601

These witnesses are in addition to those witnesses endorsed on the Information and

any other witness for which a separate Notice has been filed

BY
DAVID ROGER
DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 002781
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CERTIFICATE OF FACSIMILE TRANSMISSION

I hereby certify that service of the above and foregoing was made this 24h day of

February 2011 by facsimile transmission to

SPECIAL PUBLIC DEFENDER
SCOTT BINDRUP
FAX 455-6273
JOHN MOMOTI ESQ
FAX 385-2491
LANCE MANINGO ESQ
FAX 452-6298

sANJA BETHANY FLETCHER
Secretary for the District Attorney's
Office

06FI 1378A-BGANG abf

CPf4fam FilesWeevia ComDocument Convertef temp1557790-1819'105 DOC

FPD-0063
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